

MONITORUL OFICIAL

AL ROMÂNIEI

ABONAMENTUL:

PE AN, TREI-DECI și ȘESE lei; ȘESB LUNI, 20 lei
(Antău Aprilie și antău Octombrie)



ANUNCIURILE:

LINIA DE TREI-DECI LITERE TREI-DECI BANI
(Inserarea II-a și mai departe, 20 b. linia)

Publicațiunile judiciare se plătesc:
Până la cinci-deci linii, 5 lei; mai mult de 50 linii, 10 lei.
Orice alte acte introduse în ele se plătesc deosebit,
ca și publicațiunile, după mărime.

ABONAMENTELE PENTRU STRĂINȚETATE
se fac la birourile postale locale.
SCRISORILE NEFRANȚATE SE REFUSA

Inserțiunile și reclamele se plătesc:
Prima inserare, 60 b. linia; a II și mai departe, 30 b. linia.
Citațiunile de hotărnicie, linia de 30 litere, 60 bani.
Publicațiunile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

DIRECȚIUNEA: strada Smârdan, curtea Șerban-Vodă.

SUMAR

PARTEA OFICIALĂ. — *Ministerul de justiție*: Prescurtare de decret.

Ministerul de finanțe: Prescurtări de decrete.
Decisiune ministerială.

PARTEA NEOFICIALĂ. — Cronică. — Depeși telegrafice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTEA OFICIALĂ

București, 2 Octombrie 1882.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin înaltul decret regal, cu No. 2,481, din 26 Septembrie 1882, după propunerea făcută, prin raport, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de justiție, sunt numiți:

D. G. Milian, licențiat în drept de la facultatea din Paris, actual procuror la curtea de apel din Craiova, supleant la aceiași curte, în locul D-lui I. G. Dobrescu.

D. P. Sutescu, licențiat în drept de la facultatea din București, actual membru la curtea de apel din Focșani, după a sa cerere, procuror la curtea de apel din Craiova, în locul D-lui G. Milian, trecut în alt post.

D. P. Peșicu, doctor în drept de la facultatea din Neapoli, actual procuror la tribunalul Dolj, întrunind condițiunile art. 1, 3 și 7 din legea de admisibilitate, membru la același tribunal în locul D-lui D. Chintescu.

D. S. G. Calotescu, doctor în drept de la facultatea din Gand, întrunind condițiunile citatelor articole, procuror la tribunalul Dolj, în locul D-lui P. Peșicu, înaintat.

D. C. Constanțiu, licențiat în drept de la facultatea din Paris, întrunind condițiunile citatelor articole, supleant la tribunalul Dolj, în locul D-lui P. Anastasiu.

MINISTERUL DE FINANȚE

Prin înaltul decret regal, cu No. 2,485, în urma recomandățiunei făcută, prin raport, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finanțe, D. Iosef Velescu, actual verificator clasa I, la casieria județului Teleorman, s'a numit în funcțiunea de sub-casier al casieriei județului Argeș, în locul D-lui I. Zamfirescu, demisionat.

Prin înaltul decret regal, cu No. 2,486, în urma recomandățiunei făcută, prin raport, de același D. ministru, D. F. Robin, bacalaureat și fost secretar pe lângă direcțiunea regală a căilor ferate române din Berlin, se numesce în funcțiunea vacantă de verificator clasa II, în direcțiunea comptabilităței generale a Statului.

DECISIUNE MINISTERIALĂ

Prin decisiunea ministerială, cu No. 37,817, din 25 Septembrie curent, D. G. Idieru, bacalaureat în litere și științe și student al facultăței de drept din Iași, este numit impieगत de cancelarie în serviciul exterior al vămilor, în locul D-lui G. Cobnzu, demisionat.

PARTEA NEOFICIALĂ

București, 2 Octombrie 1882.

Jouï, 30 Septembrie, la orele 8 dimineața, M. S. Regele, însoțit de D. general Slăniceanu, șeful statului-major-general, de D-nii ofi-ciării ai misiunilor străine, și de totă suita Sa, a mers cu trăsura până la Movileni-de-Jos, unde manevrele începu în acea zi. Aci Majestatea Sa încălecă și merse la bateriele înaintate ale corpului de Nord, care avea să începă acțiunea. După idea strategică, corpul de Nord, compus din două divisiuni, vine pe valea Bêrladului, spre a trece Siretul între Mărășesci și Gura-Bêrladului, și a lua Focșani. Corpul de Sud, compus din două divisiuni de infanterie și o divisie de cavalerie se afla concentrat pe Putna și ia dispoziție pentru a disputa trecerea Siretului. Corpul de Nord are intențiunea a trece la Furceni, și pornesce 1-a divisie la acest punct, iar cu divisia a II-a face o demonstrație la Movileni-de-Jos și de Sus, spre a imprăștia forțele corpului de Sud și a-l ține în nedomirire asupra adevăratului punct de trecere. Corpul de Sud trâmite divisia II-a spre Furceni și divisia I-a spre Bili-ești, spre a se opune trecerei, dar în acest timp s'a luat dispozițiune ca divisia mixtă de la Galați, să sosescă cu calea ferată și să intre în acțiune pe malul stâng al Sire-

tului. Lupta se începe dar prin demonstrațiunile corpului de Nord la Movileni și Furceni, însă în acel moment divisia din Galați, după ce a trecut Bêrladul la Blesari, sosește prin Condra și Umbrășești și atacă în flanc divisia corpului de la Movileni. În acest timp, divisia I-a a corpului de Sud se grăbește a trece Siretul și a lua ofensiva aruncând un pod de pontone și a ataca pozițiunile divisiiei II-a a corpului de Nord, atât la Movileni-de-Jos cât și de Sus. Acastă divisie neputând rezista pe pozițiunile sale contra a două divisii, ia dispozițiune pentru a se retrage spre Tecuci, resistând succesiv pe lisierele ce presintă pădurea Movileni, și se retrage tot-o-dată pe l-a divisie care se găsea la Furceni, pentru ca să facă joncțiunea lor la eșirea din pădure aprópe de Tecuci, punând ast-fel o mare distanță între densus și divisiile corpului de Sud. Corpul de Nord, format în două eșelone, și urmază retragerea spre Tecuci spre a câștiga înălțimele dintre Nicoresci și Țigănesci, cari singure îi presintă o pozițiune defensivă, dar de o dată divisia de cavalerie a corpului de Sud, cu două baterii de artilerie călărétă, cari conturnează pădurea Movileni despre Est, execută un atac diagonal în flancul corpului de Nord. Acesta, neavând destulă cavalerie spre a protege flancul amenințat, a format un corp de flanc compus de o brigadă și două baterii cari, făcând front în acea parte, conține năvăla cavaleriei, întocmind careuri susținute de artilerie. Ast-fel corpul de Nord și poate urma retragerea; cele două divisii ale corpului de Sud, cari au atacat la Movileni, debușază pe platoul Furcenilor și fac joncțiunea lor cu a II-a divisie, care vedând retragerea inamicului de la Furceni, trece Siretul și trâmite cavaleria sa spre a păstra contactul cu inamicul. Sêra corpul de Sud bivucăză, divisia mixtă de la Galați, divisia I-a și divisia de cavalerie la Tecuci, iar corpul de

Nord la Țigănesci. Manevra a durat 6 ore. Mișcările trupelor s'au făcut cu multă unitate și concordanță. Iar pe la orele 4 sêra, M. S. Regele S'a reîntors călare la Tecuci, unde, la orele 6 $\frac{1}{2}$, a urmat prânzul, la care a luat parte D-nii oficiării ai misiunilor străine și mai multe notabilități ale orașului și ale județului. Apoi Majestatea Sa, însoțit de toți invitații, a mers la têturu, spre a asista la reprezentațiunea dată de trupa română.

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*).

Constantinopol, 13 Octombrie.— O escadră otomană, compusă din 2 cuirasate și de 3 corvete, va pleca de sigur spre a observa pe cóstele Syriei. Acastă escadră nu va intra în marea Roșie.

Porta va răspunde în curând și într'un mod fôrte cordial la nota ce i-a fost înmănată de ambasadorul englez, lordul Dufferin, în privința deșertării Egiptului de către trupele engleze.

Londra, 13 Octombrie.— La un banchet dat la Liverpool, contele de Northbrook (primul lord al amiralității) a reînuoit asigurarea despre desinteresarea politicei engleze, cu toate astea, ȳice, acastă desinteresare nu póte merge până a permite Egiptului de a cădea din nou în anarhie.

Englitora respinge idea unei dominațiuni esclusive a canalului de Suez, dar voesce ca canalul să fie tot-d'una deschis vaselor de resbel englezesci.

Toțe puterile, ȳice, suat mulțumite de incredințările Engliterei.

Pesta, 13 Octombrie.— *Camera deputațiilor*.— D. Tisza, președintele consiliului, răspundând unei interpelări a deputatului Rohonczy asupra unor abuzuri ce s'ar fi făcut în ministerul căilor de comunicație și lucrări publice, a dat explicațiuni detaliate asupra unei anchete judiciare făcute în acastă privință și care a probat că nu póte să existe nici un fel de bănuélă contra vre-unui funcționar din acel minister.

Interpelatorul, D. Rohonczy, a declarat că acele explicări nu l'au satisfăcut. Dar camera a luat act de răspunsul lui Tisza.

La finalul ședinței, președintele consiliului a anunțat că va supune în curând o nouă convențiune cu societatea „Ostereichische Staatsbahn“.

Belgrad, 13 Octombrie.— Toți miniștrii bulgari și toți demnitarii civili și militari au fost convocați la Rușciuc

spre a asista la primirea M. S. Regelui Serbiei, care se așteptă.

Berna, 13 Octombrie.— Consiliul federal a interȳis continuarea operațiunilor de înrolare ce se făcea în Elveția pentru noul corp de gendarmerie ce se formăză acum în Egipt. (*Havas.*)

D-na Maria Rață și fiul D-sale Ioan Rață, din cătunul Bivolari, pendinte de comuna Dăngeni, județul Botoșani, au bine-voit a oferi suma de lei 200, pentru ajutorul incendiăților din acel județ, ministerul le mulțumesc pentru acastă faptă laudabilă.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor și postelor.

Neprezentându-se concurenți la licitația ținută în ȳioa de 24 Septembrie (6 Octombrie), pentru furnitura a 8 cutere de mesagerii postale, 15 geaman-tane de pele cu câte 2 lacăte, 50 saci de pânză seria I, 50 saci de pânză seria IV și 50 saci de pânză seria V, se publică spre cunoscința generală că, o nouă licitație se va ține pentru furnitura acelor obiecte în ȳioa de 16 (28) Octombrie 1882, orele 2—4 p. m., în cabinetul directorului general al telegrafelor și postelor.

Condițiunile furniturii se pot vedea de amatori în *Monitorul oficial* No. 104 și 127, unde sunt publicate.

No. 17,767. 3 1882, Septembrie 23.

—La licitația ținută la prefectura de Iași, în ȳioa de 24 Septembrie (6 Octombrie), pentru vîndarea a 98 stâlpi telegrafici vechi, scoși din serviciu și aflați pe tractul liniei telegrafice Iași-Movilă, neprezentându-se concurenți, direcția generală a telegrafelor și postelor publice spre cunoscința generală, că o nouă licitație se va ține la numita prefectură, în ȳioa de 16 (28) Octombrie, orele 2—4 p. m., pentru vîndarea acelor stâlpi.

No. 17,680. 2 1882, Septembrie 28.

Direcția generală a serviciului sanitar.

Conform art. 57 din legea sanitară, urmând a se ocupa definitiv prin concurs, posturile vacante de veterinari ai județelor: Muscel, Teleorman, Vaslui, Prahova, Tecuci, Râmnicu-Sărat și Covurlui, și cari posturi se ocupă astăȳi provisoriu, se publică că acest concurs se va ține la 30 Noembrie 1882,

în localul direcțiunii generale a serviciului sanitar, conform regulamentului concursurilor pentru posturile medicale, publicat prin *Monitorul oficial* No. 56, din 1875, iar retribuțiunea lunară a acestor posturi este, pentru:

Județul Muscel, 200 lei lăfă și 60 lei diurnă;

Județul Teleorman, 250 lei lăfă și 250 lei diurnă;

Județul Vaslui, 200 lei lăfă și 100 lei diurnă;

Județul Prahova, 250 lei lăfă și 150 lei diurnă;

Județul Tecuci, 200 lei lăfă și 100 lei diurnă;

Județul Râmnicu-Sărat, 300 lei lăfă și 100 lei diurnă;

Județul Covurlui, 200 lei lăfă și 150 lei diurnă.

D-nii medici-veterinari cari ar dori să se prezinte la acest concurs, vor înainta direcției sanitare cererile D-lor cel puțin cu 10 zile înainte de ziua concursului, o dată și cu trimiterea actelor cerute de art. 69 din citatul regulament și anume:

1) Actul de naștere sau de naturalizație (la caz de a fi străin sau născut din părinți străini);

2) Diploma de medic-veterinar;

3) Certificatul de libera practică în țară;

4) Certificatele cari probază funcțiunile ocupate, sau practica făcută în timp de un an.

No. 7,052. 5 1882, Octombrie 2.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea vămilor, timbrului și înregistrării.

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 8 Octombrie 1882, se va vinde prin licitație în localul biuroului vamal Ițcani, 6 foteluri tapisate, 2 mese, 2 oglinzi și o consolă de marmură, ce s'au confiscat de la P. Laudan, din Fălticeni.

Doritorii de a cumpăra această marfă, se vor prezenta în ziua arătată, la menționatul biuroș vamal, spre a concura la licitație.

No. 38,453. 1882, Septembrie 30.

—Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 9 Octombrie 1882, se va vinde prin licitație în localul biuroului vamal central, gara Filaret, 94 kilo bruto țesături de cânepă desă și grosă, confiscate de la comercianții S. Manu și Constantinescu.

Doritorii de a cumpăra această marfă, se vor prezenta în ziua arătată la men-

ționatul biuroș vamal, spre a concura la licitație.

No. 38,675. 1882, Octombrie 1.

— Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 13 Octombrie 1882, se va vinde prin licitație în localul biuroului vamal Măcin, un colet conținând 25 kilograme zahăr, părăsit la acel biuroș.

Doritorii de a cumpăra această marfă, se vor prezenta în ziua arătată la menționatul biuroș vamal, spre a concura la licitație.

No. 38,668. 1882, Octombrie.

Casieria generală de Botoșani.

În ziua de 15 Octombrie 1882, se va ține licitație în localul casieriei, pentru vânzarea a 2 obligațiuni a casei pensiilor, de câte lei 300, cu câte 30 cupone, parte din garanția lui I. Schönfeld, comisionar pe lângă vama Ițcani, ce s'a sechestrat pentru neplata amendei de lei 500, la care s'a condamnat pentru contravențiune la legea timbrului. Doritorii sunt rugați a se prezenta la concurență.

No. 13,546.

Casieria generală de Gorj.

Brevetele de licență:

No. 806, emis în persoana debitantului Gh. Deconita, din comuna Bârzei.

No. 682, emis debitantului Ștefan Lihu, și cel cu No. 807, emis debitantului Al. Motorgeanu, din comuna Bârzei.

No. 798, emis debitantului C. Popescu din comuna Corșoru.

No. 819, emis debitantului D. C. Dicu, din comuna Băcești.

No. 722, emis debitantului G. C. Ungureanu, din comuna Hurezani.

No. 799, emis debitantului G. Popescu din comuna Licurici.

No. 100, emis debitantului R. Sparanghel, din comuna Rădinești.

No. 827, emis debitantului Marin Rădinescu, din comuna Rădinești.

No. 735, emis debitantului C. Mitnița din comuna Tândălești.

No. 122, emis debitantului, M. Puțurcanu, din comuna Valea-lui-Câne.

No. 160, emis debitantului J. Băncilă din comuna Garbov.

No. 161, emis debitantului Stanciu Frumușanu, din comuna Garbov.

No. 236, emis debitantului D. Brezulescu, din comuna Novaci.

No. 302, emis debitantului N. Sorop, din comuna Petresci.

No. 403, emis debitantului I. Scafeș, din comuna Brădiceni.

No. 676, emis debitantului G. Po-

pescu, din comuna Runcu, cari au încetat comerțul cu începere de la 1 Iulie anul curent, declarându-se perdute, se publică spre generala cunoștință, că ori-când s'ar găsi să se considere anulate.

No. 14,224. 1882, Septembrie 27.

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUȚIUNII PUBLICE.

Ocupându-se în mod provisoriu clasa III și IV de la școala primară de băieți din Urlați, publicată la concurs în *Monitorul oficial* No. 147, ministerul face cunoscut că rămâne revocate din concurs acele clase, în locul cărora se va ține concurs la 23 Iunie viitor 1883, dentru clasa I de la școala 1 comunală de băieți din Brăila, în această urbe.

No. 14,522. 1882, Septembrie 29.

—Se face cunoscut că în loc de clasa II de la școala de băieți din Calafat, publicată la concurs pe ziua de 23 Iunie 1883, în *Monitorul oficial* No. 147, se va ține în Craiova concurs pentru ocuparea clasei I, de la acea școală.

No. 14,501. 1882, Septembrie 29.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu a catedrelor de limba latină și de științe fisico-naturale de la gimnaziul din Buzău, ministerul publică concurs pe ziua de 15 Ianuarie 1883.

Concursurile se vor ține la universitatea din București, în conformitate cu prescripțiunile legii din Martie 1879.

No. 14,561. (15*) 1882, Septembrie 30.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu conform legii, a vacantei catedre de geografie de la gimnaziul din Galați, ministerul publică concurs, pe ziua de 15 Ianuarie 1883.

Concursul se va ține la universitatea din București, în conformitate cu prescripțiunile legii de concursuri din Martie 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu cel puțin 8 zile înaintea termenului de concurs.

No. 11,735. (2*) 1882, Septembrie 10.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii din Martie 1879, a catedrei de limba franceză de la gimnaziul Mihail-Bravu, din București, ministerul publică concurs irevocabil pe ziua de 15 Ianuarie 1883.

Concursul se va ține în București, la palatul universității.

Aspiranții cari vor îndeplini condițiunile legii, se vor înscri la minister, cel puțin cu 8 zile înaintea termenului de concurs.

No. 11,593. 1882, Septembrie 9.

MINISTERUL DE RESBEL

Administrația militară, având trebuință de efectele următoare:

200 cojôce de postav ser, îmblănite cu blană albă, 265 perechi galosi pentru santinelă și 900 cojôce scurte.

Publică spre cunoștința tuturor că, aprovizionarea acestor efecte se va face prin licitație, conform legii de comptabilitate generală a Statului, art. 40—57 inclusiv.

Adjudecăția va avea loc în ziua de 9 Octombrie 1882, orele 2 p. m., în localul ministerului, calea Victoriei.

Calitatea materialelor, forma și construcția acestor efecte, va fi ca aceea a modelelor tipe sigilate și aprobate de minister, cari se pot vedea de doritor în toate zilele de lucru, de la orele 11 dimineața până la 5 după amiază la minister, direcția 2 administrativă.

Predarea furniturii se va face la depositoryul central de îmbrăcăminte, în termen de 30 zile, socotit de la data contractului.

Doritorii, spre a fi admiși între concurenți, vor depune o dată cu oferta și o garanție de lei 2,200.

Acastă garanție este definitivă pentru adjudecatori; ea va fi în numerar sau efecte ale Statului sau ale societăților recunoscute de Stat, comptându-se valoarea pentru admitere ca garanție, după cum se prevede în legea prin care s'a înființat. Garanția va putea fi și în recepisa casei de depuneri și consemnațiunii, în care se va arăta însă felul valorii depuse și că valoarea este afectată ca garanție la ordinul ministerului de resbel.

Pentru această furnitură nu se va ține supra-licitație și nici se vor primi supra-oferte.

No. 7,870. 1882, Septembrie 25.
(3, 2 d.)

Regimentul 12 dorobanți.

La licitația ținută la 15 Septembrie 1882, neprezentându-se nici un concurent, și în conformitatea aprobării D-lui ministru de resbel, urmând ca în ziua 6 Octombrie 1882, la orele 9 și jumătate din zi, a se vinde prin licitație publică mai multe efecte de îmbrăcăminte afară din serviciu, se publică spre cunoștința amatorilor, că la sus citata zi și oră, să se prezinte a concura la licitație, în piața Domnescă, locul fixat pentru efectuarea acestei vinzări.

Efectele sunt cele următoare:

348 mantale, 114 pantaloni seri, 347 bluze de pânză, 125 căciuli, 480 perechi opinci, 400 perechi cisme, 535 țări și 76 bucăți galone de lână.

Escadronul gendarmii București.

La 20 Octombrie 1882, urmand a se ține licitație, în cancelaria escadronului gendarmii București, din strada Colței, pentru darea în antreprisă a efectelor de mic echipament, necesare omenilor escadronului, însă:

200 perechi obiele pânză, 100 ștergare, 100 perechi mănuși de lână, 200 perii, 200 țesăli, 100 traiste pentru orz, 50 chingi.

Se publică spre generala cunoștință, doritorii ce vor voi a concura să se prezinte în arătata zi, orele 10 dimineața, în cancelaria corpului, însoțiți de garanții în regulă.

Modelele efectelor se pot vedea în orice zi de lucru, de la orele 8 dimineața până la orele 4 seara, D-nii amatori se vor conforma legii de comptabilitate a Statului.

No. 912. 1882, Septembrie 23.

Escadronul 3 tren, Tulcea.

Pentru că în ziua de 30 August, nu s'a putut ține licitația, din cauza lipsei de concurenți, pentru care dar se publică din nou spre cunoștința amatorilor care ar voi a concura la licitație care să fixeză pentru ziua de 15 Octombrie 1882, orele 10 dimineața, în cancelaria escadronului la casarmă, pentru contractarea efectelor de micul echipament, arătate mai jos, adică:

70 perii de cai, 47 țesăli de cai, 92 perechi căputături, 111 perechi mănuși bumbac, 111 perechi obiele flanelă, 111 perechi flanelă de lână și 85 perechi cisme; doritorii dară cari vor voi a concura, sunt rugați a se prezenta la cancelaria acestui escadron, în ziua și ora arătată mai sus, însoțiți fiind și de garanția de 10 la sută din totala valoare a acestor efecte.

Calitatea acestor efecte va fi după modelele tipe ce se păstrează de escadron și care se pot vedea în toate zilele la cancelaria escadronului, precum și condițiunile contractului. (2 pe s.)

Soldații mai jos notați desertând, sunt rugate toate autoritățile a'i prinde și inapoia la corp.

Batalionul 2 de vânători.

Ionescu Dumitru, din comuna Secșora, plasa Oltu-de-Sus, județul Vâlcea, luat în absență.

Ionescu Gheorghe, din comuna Prejoiu, plasa Oltețu-de-Jos, județul Vâlcea, talia 1 m. 550 mm., fața smedă, ochii albaștri, fruntea, nasul, bărbia potrivite, gura rotundă, părul, sprâncenile castanii.

Marinescu Matei, din comuna Gănesci, plasa Oltețu-de-Sus, județul Vâlcea, talia 1 m. 660 mm., fața smedă, fruntea mică, ochii căprii, nasul, gura bărbia potrivită, părul, sprâncenile castanii.

Bodilică Luca și Plesă Patru, din comuna Ionesci-Mincului, plasa Otăsău, județul Vâlcea, luați în absență.

Nicolae Gg., din comuna C.-Lung, plasa Nucșora, județul Muscel, luat în absență.

Andrei Nicolae, din comuna Bădesci, plasa Nucșora, județul Muscel, luat în absență.

Enache Vlad, din comuna Bărcănesci, plasa Mijlocu, județul Olt, luat în absență.

Corilă Nicolae, din comuna Bălțați, plasa Mijlocu, județul Olt, luat în absență.

Ciobanu Ion, din comuna Olt, plasa Ciomăgesci, județul Olt, luat în absență.

Hașcu Costică, din comuna Oltu, plasa Ciomăgesci, județul Olt, talia 1 m. 600 mm. fața smedă, ochii verzi, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, părul, sprâncenile castanii.

Mirea Tudor, din comuna Poloria, plasa Vedea, județul Olt, luat în absență.

Lotu Pancu, din comuna Jiceni, plasa Oltu-de-Jos, județul Romanați, talia 1 m. 690 mm., fața smedă, fruntea mare, ochii căprii, nasul, gura, bărbia potrivite, părul, sprâncenile castanii.

Florea Const., din comuna Bășgărai, plasa Oltețu, județul Romanați, luat în absență.

Grăceanu Gg., din orașul Caracal, județul Romanați, luat în absență.

Georgescu Mihaï, din județul Vâlcea, luat în absență.

Dascălu Petre, Burescu Barbu și Ioan Nicolae, din orașul Pitești, județul Argeș, luați în absență.

Zmaranda Const., din comuna Groși, plasa Pitești, județul Argeș, luat în absență.

Ion Barbu Rusan, din comuna Teomir, plasa Motru-de-Sus, județul Mehedinți, talia 1 m. 640 mm., fața smedă, ochii verzi, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, părul, sprâncenile castanii.

Mărunțelu Ghiță, din comuna Baci, plasa Jiu, județul Gorj, talia 1 m. 610 mm., fața neagră, fruntea mică, ochii negri, nasul mic, gura mare, bărbia ovală, părul și sprâncenile negre.

Tudor Andrei, din comuna Cuca, plasa Oltu, județul Argeș, talia 1 m. 600 mm., fața smedă, fruntea potrivită, ochii căprii, nasul, gura, bărbia potrivite, părul și sprâncenile castanii.

Administrația domeniilor și pădurilor Statului.

În conformitate cu dispozițiunile legii vîndărei bunurilor Statului din 8 Aprilie, promulgată și publicată prin *Monitorul oficial* No. 11, din 12 Aprilie 1881, publică spre cunoștința generală că moșiile notate în tabloul de mai jos, fiind destinate a se vinde în corpuri întregi, cu condițiunile și obligațiunile prevădute prin menționata lege. Se va ține licitațiune publică în Centrul București, localul din calea Victoriei, No. 103, în ziua de 22 Noiembrie 1882, la orele 12 din zi.

Doritorii, pentru a putea lua parte la concurență, urmază ca în ziua licitațiunei să depună garanțiile provisorii prevădute de art. 37 din lege, și notate în tablou în dreptul fiecărei moșii.

Tabloul de moșii decise a se vinde în corpuri întregi în Centrul București, localul Administrațiunei Domeniilor și Pădurilor Statului, calea Victoriei, No. 103, în ziua de 22 Noiembrie 1882, la orele 12 din zi, conform legii vîndărilor, din 8 Aprilie 1881.

Județul Argeș.

Moșia Mănicești-Băiculești, din comuna Băiculești, plasa Argeș, fostă pendinte de Episcopia Argeș, împărțită în trei părți, în întindere totală până la 375 hectare sau 749 pogone, însă:

1. Partea despre Tutana (trup din Mănicești), în întindere până la 65 hectare sau 130 pogone, locuri de arătură și livezi, precum și ca 50 pogone pădure, se învecinesce la răsărit cu parte din moșia Beldimănoia, la apus cu terenul destinat insurățeiilor, la miadă-nopțe cu delimitarea locuitorilor din Mănicești și la miadă-zi cu sfăra de 12 stânjeni din Tutana.

2. Partea despre Rudaru (trup din Mănicești), în întindere până la 222 hectare sau 443 pogone, tot cu pământ de arătură și islaz, precum și ca 169 pogone pădure și de osebit 38 pogone zăvoi, se învecinesce spre răsărit cu parte din moșia Beldimănoia, spre apus cu moșia Tutana și apa Argeșului, spre miadă-nopțe cu moșnenii Minculești și Tiganii și la miadă-zi cu pământul delimitat locuitorilor din Mănicești, și

3. Partea din Băiculești, în întindere până la 88 hectare sau 176 pogone, din care ca 107 pogone pădure, iar restul arătură, livezi, ca 15 pogone zăvoi, se învecinesce la răsărit cu parte din moșia Manolești și moșnenii Bunești, la apus cu apa Argeșu, moșia Tutana și parte din moșia Manolești și la miadă-zi cu moșnenii Patești.

Acastă moșie care posedă case de lo-

cuit și alte îmbunătățiri, precum și o mără, se află situată la o depărtare de 24 kilometri de Pitești și 13 kilometri de Curtea-de-Argeș, este străbătută de șosea județiană Pitești-Râmnic, și se găsește arendată pe periodul 1883—1888, cu lei 2,910, garanția provisorie lei 5,820.

Județul Covurlui.

Moșia Șerbești și Troianu, din comuna Branistea, plasa Siretu, fostă pendinte de Stat, în întindere până la 476 hectare sau 332 fâlcii, compusă din locuri de arătură, pucina feneță și imași ca 14 fâlcii, având și vii cu otașniță, precum și casa de locuit, han și alte îmbunătățiri, se învecinesce spre răsărit cu moșia Șerbești-Vechi, proprietatea D-nei Z. Sturza, spre apus și miadă-nopțe cu moșia Șerbești-Branistea și Tipești, proprietate tot a Statului și cu moșia Ghebosa, proprietatea D-lui T. Almeida, de care se desparte prin delimitarea locuitorilor, iar spre miadă-zi cu moșia Cotu-Mihalcea, pădurea Statului de salcie și plopi după moșia Șerbești-Branistea și Tipești și cu pădurea de cuhalm după moșia ce se vinde, care pădure fiind imediat învecinată cu pădurea de mai sus, după moșia Șerbești-Branistea, se rezervă pe sēma Statului spre a se intrupa cu densa.

Acastă moșie se află la 16 kilometri în apropiere de Galați și e străbătută de calea ferată și de șosea națională Galați-Iași, fiind în apropiere de 2 kilometri și o stație de drum de fer, este arendată pe periodul 1880—1885, cu lei 3,600. Garanția provisorie lei 7,200.

Moșia Vămeșeni, situată în plasa Siretu, comuna Filești, fostă pendinte de Monastirea Precista din Galați, în întindere până la 608 hectare sau 424 fâlcii, având locuri de arătură, imași, grădinării ca 35 fâlcii, vii cu otașniță, case pentru locuit, han și alte îmbunătățiri, se învecinește spre răsărit cu moșia Filești sau Calica, proprietatea D-lui Aristid Selfoti, spre apus prin hotarul natural balta și matca ei numită Malina, cu moșia Șendreni, proprietatea D-lui Alecu Mareș și a D-lui Alecu Radovici Casapu, până în scursura văi Mălina, de unde începe vecinătatea cu moșia Ghebosa a D-lui T. Almeida și merge pe lângă hliza D-nei Zulina Sturza până la un moșoroiu vechi, din care începe moșia Movila-Turcului a D-lui M. Sturza, spre miadă-zi cu moșia Movileni, proprietatea D-lui Petre Constantin și cu moșia Bărboși a D-lui D. Vera, iar la miadă-nopțe cu moșia Movila-Turcului a D-lui M. Sturza.

Acastă moșie se găsește situată în

apropiere de 7 kilometri de portul Galați și este arendată pe periodul 1880—1885, cu lei 10,060. Garanția provisorie lei 20,120.

Moșia Șendreni ce 'i dice și Rășca-Mare, situată în cătuna Serdaru, comuna Filești, plasa Siretu, fostă pendinte de Monastirea Cetățuia, în întindere totală până la 717 hectare sau 501 fâlcii, compusă din locuri de arătură și imași, se învecinesce spre răsărit cu o altă parte de moșie a Statului numită tot Șendreni ce 'i dice și Rășca-Mică, spre apus cu moșia Șerbești-Vechi, proprietatea D-nei Zulina Sturza, spre miadă-zi cu apa Siretului care o separă de moșia Zlatia, proprietatea D-lui C. Berlescu, și la miadă-nopțe cu moșia Ghebosa, fostă proprietate a D-lui Mavrocordat și actualmente a D-lui T. Almeida.

Acastă moșie se găsește situată în apropiere de 14 kilometri de portul Galați, având șosea națională Galați-Iași ce trece pe la capul despre Sud al moșiei, și se află arendată pe periodul 1876—1886, cu suma de lei 7,300. Garanția provisorie lei 14,600.

Județul Dâmbovița.

Moșia Ciulnița sau Călugărița, din plasa Cobia, comuna Glâmbocata, fostă pendinte de Monastirea Câmpu-Lung, partea din luncă, în întindere până la 68 hectare 16 m. patrați sau 136 pogone, afară de pădurea și poenile până în șosea națională Pitești, care fiind mai mare de 100 hectare se rezervă pe sēma Statului, se învecinesce, la răsărit cu parte din moșia moșnenilor Mierlești și Dobroești, la apus cu delimitarea locuitorilor, la miadă-nopțe cu șosea națională Pitești și parte din delimitarea locuitorilor și la miadă-zi cu proprietatea Balotēsa a D-lui Ghica.

Acastă parte de moșie se compune din locuri de arătură, feneță și se găsește situată în apropiere de 6 kilometri de gara Leurdeni, are pentru comunicație șosea națională Pitești-București și este arendată pe periodul 1883—1888, cu lei 1,800; garanția provisorie lei 3,600.

Moșia Gura-Viforăta, din comuna Viforăta, plasa Dêlului, fostă pendinte de Monastirea Dêlului, în întindere până la 99 și jumătate hectare sau 199 pogone, care se învecinesce spre răsărit cu delimitarea locuitorilor, spre apus cu moșia Aninōsa a Statului, spre miadă-zi cu apa Ialomita și spre miadă-nopțe tot cu delimitarea și moșia Aninōsa.

Acastă moșie are locuri de arătură, fenețe, ca 73 pogone vii, cu embatic și otașniță și un zăvoi ca de 3 po-

gône, și este arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 2,460; garanția provisorie lei 4,920.

Județul Olt.

Moșia Unchiașul, din comuna Milcovu, plasa Mijlocu, fostă a Monastirei Clocociov, în întindere până la 94 hectare sau 189 pogône, care se învecinesc, spre mătă-nópte cu moșia Domnăscă a orașului, spre apus cu moșia Milcovul și parte din moșia Brebenu, spre răsărit cu moșia Zorlăscă și parte din Brebenu și spre apus tot cu moșia Domnăscă.

Acéstă moșie situată în apropiere de 3 kilometri de orașul Slatina, are numai pământ de arătură și este arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 660; garanția provisorie lei 1,320.

Moșia Sfintești, din comuna Milcovu, plasa Mijlocu, fostă a Monastirei Brâncoveni, compusă din 2 părți despărțite prin delimitarea din 1864, în întindere totală până la 28 hectare sau 56 pogône, din care ca 12 pogône locuri de arătură, iar restul se compune din 2 păcuri pădure, unul cu lemne de tufan și altul zăvoiu cu plop și sălcii, învecinată spre mătă-nópte cu moșia Proroci, spre mătă-đi cu moșia Ipâtești, spre răsărit cu moșneni Odoresți și spre apus cu moșia Mărgeni.

Acéstă moșie este la o depărtare de 8 kilometri de orașul Slatina, și se găsește arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 1,320; garanția provisorie lei 2,640.

Moșia Ibănești, din comuna Ibănești, plasa Vede, fostă pendinte de Schitul Séca, al Monastirei Cozia, compusă din 2 trupuri:

1. Trupul Ibănești în întindere totală până la 84 hectare sau 167 pogône, compusă din locuri de arătură, islaz și ca 134 pogône pădure în 3 părți deosebite, având lemne de esență gârniță, stejeric și suferiș, învecinat spre mătă-nópte cu moșia Urлуésca a D-lui Zamfirescu și Verguleasa, la mătă-đi cu moșneni Ibănești, la răsărit cu moșia Albești și la apus tot cu moșneni Ibănești, și

2. Trupul Pulașiu în întindere până la 75 hectare sau 151 pogône compus din locuri de arătură de calitate bună și ca 89 pogône pădure după Valea-Cerbului numită și Pulașiu, învecinată spre răsărit cu moșneni Ibănești, spre mătă-đi cu moșia Orezu a Statului, spre apus tot cu moșia Orezu și spre mătă-nópte cu moșia Verguleasa a D-lui Cazan.

Ambele aceste trupuri se află situate în depărtare de 25 kilometri de orașul Slatina și au fost arendate pe anul 1880—1881, cu lei 300, acum se

caută în regie; garanția provisorie lei 600.

Moșia Mogoșești, din comuna Mogoșești, plasa Vede, fostă pendinte de Monastirea Clocociovu, în întindere până la 828 hectare sau 1641 pogône, din care ca 166 pogône pădure împărțită în 2 locuri, adică la Valea-Mare și Bodea, iar restul arătură și islaz, se învecinesc spre apus cu moșia Săltanesti sau Bănățoia a Statului, spre mătă-nópte cu moșia Mogoșești a moșnenilor Mogoșești, iar spre răsărit și mătă-đi cu moșia moșnenilor Mărgineni sau Piscani.

Acéstă moșie pe care se află case de locuit cărciumă și alte îmbunătățiri, se găsește situată la o depărtare de 20 kilometri de Slatina, are înlesnire de comunicație șoseoa națională Pitestii-Slatina care trece prin ea și este udată de apele Mogoșesca și Plapcia, arenda periodului 1879—1884 este de lei 3,200; garanția provisorie lei 6,400.

Județul Prahova.

Moșia Degerați, din comuna Parepa, plasa Cricovu, fostă a Monastirei Mărgineni, împărțită prin delimitarea din anul 1864 în două părți, notate pe plan cu literile G și Y, ambele în întindere totală până la 563 hectare sau 1,124 pogône, compuse din locuri bune de fână și arătură. Antea parte sub litera G, se învecinesc: spre mătă-nópte cu delimitarea locuitorilor după moșia Colceagu, spre mătă-đi cu moșia Parepa, a D-lui Grigorie Dâmboviceanu, spre răsărit cu delimitarea locuitorilor din Degerați, și spre apus cu însurăței după moșia Statului Odolu și moșia Hueni, proprietatea D-lui Filip Nica; a doua parte sub litera Y, se învecinesc: spre mătă-nópte cu moșia Degerați, a D-nei Anica Ogrăzeanca, spre mătă-đi cu moșia Parepa, a D-lui Dâmboviceanu și moșia Lefterăscă, spre răsărit cu moșia Fulga, a D-lui Xanto și moșia Baba-Ana, a D-lui Rudeanu, iar spre apus cu pământul delimitat locuitorilor din comuna Degerați și Sforile Parepa, a D-nei Manda Mateescu, biserica din Parepa și însurăței din Parepa Statului.

Acéstă moșie este de câmp, situată ca la 30 kilometri de Ploesci și 10 kilometri de gările Albesci și Mizil, are mai multe ecarete, se găsește inconjurată de sate populate și este arendată pe periodul 1883—1888, cu lei 10,310; garanția provisorie lei 20,620.

Moșia Corlătesci, ce este arendată cu Trestieni, din comuna Corlătesci, plasa Câmpu, fostă pendinte de Sfânta Mitropolie, în întindere totală până la 30 hectare, 720 m. p., sau 60 pogône pământ de arătură, cu grădina pota-

geră și casă de locuit, se învecinesc: spre mătă-nópte cu moșia Crețulésca, spre mătă-đi tot cu moșia Crețulésca, și însurăței din Bercești, spre răsărit cu pământul delimitat locuitorilor din Bercești, și spre apus cu însurăței improprietații pe moșia Corlătesci.

Acéstă moșie este de câmp, se găsește situată în depărtare ca de 10 kilometri de Ploesci, și este arendată împreună cu moșia Trestieni, pe periodul 1880—1885, cu lei 750, garanția provisorie lei 416 b. 50.

Moșia Trestieni, ce este arendată cu moșia Corlătesci, situată în comuna Magula, plasa Câmpu, fostă pendinte de Sfânta Mitropolie, în întindere totală până la 78 hectare, 1872 m. p., sau 156 pogône, învecinată la mătă-nópte cu moșia Cioceni, a D-lui Grețenu, la mătă-đi cu moșia Trestieni particulară, la răsărit cu Vadul-Pêrului și la apus cu apa Vitnău.

Acéstă moșie este de câmp, se găsește situată ca la 35 kilometri de Ploesci, și ca la 15 kilometri de gara Albesci, are mai toate locurile bune de arătură și este arendată în periodul 1880—1885, împreună cu moșia Corlătesci, cu lei 750; garanția provisorie lei 1,083 b. 50.

Județul Teleorman.

Moșia Bleoturele, din comuna Pêrul-Rotund, plasa Têrgului, fostă pendinte de Mitropolie, în întindere până la 887 hectare sau 1,770 pogône, compusă în mare parte din locuri de arătură, livezi, islaz și ca 71 pogône pădure, învecinată cu moșiele Mavrodinu, Vêțășani, Pêrul-Rotund și Plosca.

Acéstă moșie se găsește în depărtare de 15 kilom. de orașul Alexandria, este străbătută de calea județiană Roșiori-Alexandria, precum și de apa Vede.

Acéstă moșie se găsește arendată cu suma de lei 6,000, garanția provisorie lei 12,000.

Moșia Răca, din comuna Bucovu-Adunați, plasa Teleorman, fostă pendinte de Monastirea Pasărea, în întindere până la 341 hectare sau 680 pogône, compuse din locuri bune de arătură, islaz, fână, ca 8 pogône pădure pe valea Plescari și ca 3 pogône crânguri cu fânețe pe valea Strâmbă, se învecinesc: la mătă-nópte cu moșia Burdea-Căldăraru, a Statului, la mătă-đi cu moșneni din comuna Bucovu, la răsărit cu moșia Tătărești, a D-lui Ștefan Belu, din care se desparte prin delimitarea din anul 1864, și la apus cu moșia Miroși și moșnenii din cătunul Adunați, și este arendată în periodul 1881—1886, cu lei 2,150; garanție provisorie lei 4,300.

Moșia Balaciu-Pădureți, din comuna Balaciu, plasa Teleorman, devenită proprietate a Statului, de la D. Ioniță Slăvescu, în întindere până la 63 hectare sau 126 pogone, compusă din locuri de arătură, islaz și fânătă, având case bune de locuit și alte îmbunătățiri, se învecinește: spre miadă-nopțe cu moșia Balaciu-Pădureți, partea rămasă D-lui I. Slăvescu, la răsărit cu moșia Siliștea, a D-lui Manu, la mătă-ți cu delimitarea locuitorilor de pe moșia Balaci-Pădureți, și la apus cu moșia Bălăceanca, a D-lui Ghiță Ioan, care se găsește arendată pe periodul 1878—1883, cu lei 500; garanția provisorie lei 1,000.

Județul Tecuci.

Moșia Bălănesci, din comuna Giurgionă, plasa Zeletinul, fostă pendinte de Monastirea Agapia, în întindere până la 249 hectare sau 169 fălci, compusă mai mult din locuri de arătură și puțin imaș, fânătă, ca 7 fălci vii cu embatic și ca 5 fălci ipădure, având pe dansa case de locuit și alte îmbunătățiri, se învecinește: la mătă-nopțe cu moșia Dănceni, a Statului, la mătă-ți cu delimitarea locuitorilor Bălănesci, din 1864, și a însurăteilor, la răsărit cu moșia Podul-Turcului, a D-lui Vasile Teodor, și la apus cu satul Lehacia și moșia Largășeni, a D-lui Costin Plitos.

Acastă moșie se găsește situată în hotar cu Tergușorul (orașel) numit Portu-Turcului, distanța ce o separă de orașul Tecuci, este de 40 kilom., iar de orașul Bârlad de 30 kilom., cu o populație de 40 familii, și este arendată pe periodul 1880—1885, cu lei 2,125; garanția provisorie lei 4,250.

Județul Vlașca.

Trupul de moșie Coșoia, ce este arendată cu moșia Zevestreni-Ghimpeni, din comuna Crevenicu, plasa Glavaciocu, fostă a Sfântei Mitropolii, în întindere până la 203 hectare sau 407 pogone, compusă din locuri de arătură și puțină fânătă, se învecinește: spre mătă-nopțe cu moșia Văcăreasca, a D-lui Protopopescu, spre răsărit cu moșia Clejani, a D-lui Maior Mișu, spre mătă-ți cu moșia Mereni, a D-lui Slătineanu, și spre apus cu moșia Grâmbășasca, a D-lui Colfescu.

Acăst trup de moșie se găsește arendat în periodul 1883—1888, cu lei 7,250, împreună cu moșia Zevestreni-Ghimpeni, care se reserva Statului; garanția provisorie lei 5,087 b. 50.

No. 43,728. 1882, Octombrie 1.

(4, 10 d.).

—Se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 2 Noembrie 1882, se va

vinde prin licitație, în localul prefecturii de Botoșani și la comuna respectivă, 1,027 arbori rămași netransportați de către antreprenor în parchetul No. 4, din pădurea Statului Vorona, din județul Botoșani, cu condițiunile publicate în *Monitorul oficial* No. 55, din 6 Iunie 1882.

Amatorii de a cumpăra acești arbori, se vor prezenta în localul acei prefecturi și la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 42,754. 1882, Octombrie 1.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat.

D. prim-președinte al trib. Ilfov, cu adresa No. 10,738, din 1882, și pe baza jurnalului încheiat tot de acel tribunal sub No. 2,745, din 1882, a cerut punerea în vânzare cu licitație a moșiei Cărpinișiu ce îi dăce și Cărpinișiu-Orasca, situată în comuna Găiseni, din plasa Bolintinului, județul Dâmbovița, averea rămasă de la defunctele Alexandrina Orasca și Cleopatra Ion Gudgiu.

Moșia Cărpinișiu ce îi dăce și Cărpinișiu-Orasca, situată în comuna Găiseni, plasa Bolintinului, județul Dâmbovița, se compune din 2 trupuri separate:

1. Un trup este pe latura comunei Găiseni despre Nord-Est, în întindere după afirmările aproximative ale ajutorului de primar și ale D-lui arendaș Zaharia Ioniță, ca 36 pogone, din cari ca la 14 pogone locuri de arătură. calitate mediocră, 8 pogone liveți, ca 12 pogone pădure tăiată, iar acum crescut lăstari în loc, în etate de 7 ani, se mai află pe acest trup și o cărciumă cu 3 camere, construite de gard, învelite cu șindrilă vechiă, aproape ruinate, pe jos camerile și cărciuma sunt cu pământ, ușile și ferestrele în stare prostă, curtea și grădina din jurul cărciumei este în întindere ca de 2 pogone, pământ împrejmuit cu gard vechi și în parte cu mărăcini, ca dependință are o șatră vechiă învelită cu pae, și 2 pătule asemenea vechi, din cari unul învelit cu șindrilă și altul cu pae, în lungime ca de 6 stângenți fiecare, în apropiere de această cărciumă se mai află 2 case de gard, ruinate, compuse din câte o cameră și o tindă, învelită cu pae.

La răsărit se învecinește acest petic cu locurile delimitate după legea rurală, cari s'au aflat pe acest trup, la

apus cu proprietatea Căsciorença, a Statului, la mătă-nopțe cu proprietatea D-lui I. Cărpeneșeanu și la mătă-ți cu a D-lui Ioniță Bolintineanu.

2. Al doilea trup se află la mijlocul comunei, în întindere ca de 120 pogone, din cari ca 60 pogone pădure lăsată acum lăstar, ca de 7 ani, crescut la loc, ca 40 pogone arătură, ca 20 pogone islaz, ca îmbunătățire are pe acest petic 2 case de gard vechi, ruinate, compuse din câte o cameră și o tindă, învelite cu pae, fără curte, la răsărit se învecinește cu proprietatea Stirbóica, a principelui Stirbeiu, la apus cu proprietatea Căsciorença, a Statului, la mătă-nopțe cu proprietatea Voinésca, a D-lui Ioniță Bolintineanu, la mătă-ți cu proprietatea Găiseni, a eforiei.

Asupra acestei moșii, după încredințarea dată de presidentul tribunalului Dâmbovița, cu adresa No. 11,879, din 1882, ne arată că nu se află nici o sarcină popritore; iar concurența menționată moșii se va învecepe de la suma de lei noui 45,000.

Se face dar cunoscut în general, că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 20 Noembrie 1882, orele 11 dimineța; având în vedere că, toți aceia cari ar pretinde veridrept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal, mai înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci în urmă veridrept cereri se vor ivi nu li se vor mai considera.

No. 11,934. 1882, Octombrie 1.

— D. prim-președinte al tribunalului Ilfov, cu adresa No. 10,738, din 1882, și pe baza jurnalului încheiat tot de acel tribunal, sub No. 2,745, din 1882, a cerut punerea în vânzare cu licitație de bună-voe a mai multor imobile rămase de la defunctele Alexandrina Orăscu și Cleopatra I. Gugiu:

1. Moșia Stănesci-Orasca, ce aparține de comuna Vasilați-Popesci, din plasa Negoesci, județul Ilfov, se compune din locuri de arătură, fânătă ca la 20 pogone și o dumbravă tânără cu 3 pogone; mai având pe această moșie o casă de gard, învelită cu trestie, compusă din o odaie cu tindă ei.

Vecinătățile acestei moșii sunt următoarele: de amândouă laturile în lung cu moșile D-lui Lazăr Șabeca, Stănesci-Părlita și Stănesci-Văcăresci, în cap despre Nord cu apa Dâmbovița, iar la Sud cu moșia Obedeni, a D-lui Dr. Obedenaru. Iar concurența acestei moșii se va începe de la suma de lei noui 30,000.

2. Casele cu locul lor din comuna București, suburbea Brezoianu, strada Renascerei, No. 4, sunt de zid masiv, compuse din 5 odăi, antreu și bucătărie, și dedesub pivniță, invelite cu tablă de fer, curtea mică.

Se invecinesce pe de-o parte cu proprietatea D-lui Calenderu, cu a D-lui Tudose Hristescu, în fund cu o proprietate a unei persoane necunoscute și în fața cu strada Renascerei.

Iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei 35,000.

3. Casele cu locul lor din comuna București, suburbea sântu Gheorghe-Vechi, strada Pânzari, No. 5, sunt în 2 etaje, având în etajul de jos o prăvălie, sus o odă, dedesub pivniță boltită, fără curte, și invelite cu tinichea, se invecinesce pe de-o parte cu proprietatea D-lui Gheorghe Dumitru, cu minorii decedatului Mihai Ioan, în fund cu Dumitru Theodor, și în fața cu strada Pânzari.

Iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei 23,400.

4. Casele cu locul lor din comuna București, suburbea Popescu, calea Văcăresci, No. 51, sunt în 2 etaje, de zid masiv, jos sunt 5 camere, o ulicioră la mijloc, cu 2 cuhnii, sus 4 camere, cu 2 antreuri și o cuhnie, curtea mică, împrejmuită cu uluci și zid, invelite cu tinichea.

Se invecinesce pe de-o parte cu proprietatea spitalului Xenocrat, și în fața cu calea Văcăresci.

Iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei noi 33,500.

5. Casele cu locul lor din comuna București, suburbea Sârbi, strada Bravilor, No. 10, sunt compuse din 3 prăvălii, cu câte o odă, fie-care cu pivniță dedesub, curtea mică și invelite cu tinichea albă, împrejmuită parte cu zid, parte cu scânduri.

Se invecinesce pe de-o parte cu strada Căruțașilor, cu casa decedatului Orăscu, în fund tot cu strada Căruțașilor și în fața cu strada Bravilor; iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei noi 14,500.

6. Casele cu locul lor din comuna București, suburbea Sârbi, strada Bravilor, No. 12, se compun din o pereche case în 2 etaje, de zid, având jos 3 odăi cu o cameră și o cuhnie și un antreu, invelite cu olane, dedesub pivniță, în curte o odă și cuhnie, invelite cu olane, curtea mare și împrejmuită cu uluci și zid.

Se invecinesce cu casa decedatei Orasca, cu o ulicioră, în fund cu o proprietate a primăriei și în fața cu strada Bravilor; iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei noi 34,000.

7. Casele cu locul din comuna București, suburbea Olteni, strada Ciupitului, No. 10, sunt de zid în paiantă, și se compune din 2 odăi și cuhnie, invelite cu tinichea, curtea mică și împrejmuită cu uluci.

Se invecinesce cu proprietatea D-lui Avram Laicstein, cu Israel Hain, în fund cu spitalul Xenocrat și în fața cu strada Ciupitului.

Iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei noi 4,050.

Asupra acestor imobile nu se mai află alte împrejurări.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 20 Noiembrie 1882, la 11 ore dimineața, având în vedere că toți acei care ar pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a-și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 11,915. 1882, Octombrie 1.

Tribunalul de Argeș.

Pe baza actului de împrumutare legalizat de acest tribunal, la No. 59, din 1873, investit cu titlul executoriu No. 366, din 1881, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal, sub No. 4,253, din a. c. 1882, s'a hotărât ca, în ziua de 22 Ianuarie 1883, orele 10 ante-meridiane, să se vină cu licitație în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, avere a D-lui Anton Atanasescu, de profesie funcționar, și fost cu domiciliul în comuna urbană Ploesci, districtu Prahova, iar acum necunoscut, spre despăgubirea D-nei Marița Țacăloaia, de profesie proprietară, din comuna urbană Pitești, plasa Pitești, districtul Argeș, de sumele ce are a primi după arătatul mai sus act de împrumutare.

Acastă vinzare se publică spre generală cunoscință, ca toți aceia ce vor avea asupra acestui imobil veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal, mai naintea termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune.

Iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil, să se prezinte la tribunal, în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vinzării și diferitele sarcini și împrejurări ale imobilului până acum cunoscute:

O pereche case cu No 380, compuse din 3 camere și o cuhnie, construite de zid, invelită cu șită cu locul lor, care are următoarele vecinătăți: la răsărit cu strada Egalității, la apus cu preotul Petrache, la mătă-di cu Rița Badea Ionescu și la mătă-nópte cu D. Buzoianu, în fundul curței acestor case se mai află un grajd de scânduri, invelit tot cu șită, curtea este d'avalma cu Rița Badea Ionescu.

Acest imobil este situat în comuna urbană Pitești, strada Egalitatea, plasa Pitești, districtul Argeș.

Examinându-se registrele de inscripțiunii de către D. grefier local, rezultă că, imobilul descris mai sus, nu s'a găsit afectat la alt cas popritor de cât numai la ipoteca pentru care s'a pus în vinzare.

Acastă vinzare s'a încuviințat conform cererei făcută tribunalului de creditore, prin petițiunea iregistrată la No. 7,080, din 1882, cu care a depus spre executare actul de ipotecă citat mai sus, ce conține:

Act de împrumutare.

La trebuința ce am avut m'am împrumutat de la D-ei Marii Țacăloaia, de 150 galbeni, calculat galbenul de lei vechi 32, care bani mă oblig ai răspunde de astă-di peste un an fără nici o dobândă.

Drept asigurarea acestor bani, ipotectez casele mele ce le am în strada Sf-Troia, numită Beștelei acest oraș Pitești, care se invecinesce cu casele decedatului Badea Ionescu, despre mătă-di cu care este davalma în curte, iar spre mătă-nópte cu D. Dumitrie Buzoianu și Țana Alecseasca, ce le am cumparate de la D-ei Anica Miciulesa, cu actul din anul 1871, Iulie 9, legalizat de onor. tribunal local la No. 2,089, din 16 acea lună și au trecut și în condica de mutațiunii în acel an, la No. 88, pagine 120.

La arătatul termen ne fiind următor a achita această creanță D-ei Țacăloaia, pe de o parte va fi de drept a cere investirea acestui act cu formula executorie și a pune în vinzare cu licitațiune imobilul hipotecat fără curs de judecată, iar pe de alta arătați bani vor decurge cu procentul de două la sută pe lună de la expirarea termenului până la achitare, plus cheltueli de procedură și timbre.

Spre deplină autenticitate a acestui act, am rugat pe onor. tribunal local de Argeș, de l-a legalizat.

1873, August 20.

Semnat, A. Atanasescu.

(Urmădă jurnalul No. 59, din 1873, al tribunalului Argeș, prin care se or-

donă inscripțiunea și transcripțiunea acestui act, spre a 'și avea efectele sale.)

(Urméză atestarea grefei tribunalului Argeș, cum că acest act sa transcris în registrul respectiv la No. 59 și 81, anul 1873.)

Pe acest act există mențiunea făcută de D. Anton Atanasescu debitoarele, ce conține:

Astă-đi după înțelegerea urmată cu D-na Maria Tăcaloiaia, am răspuns procentul încă pe un an de ăile, pentru care am primit și osebită chitanță, amânându-se răspunderea capetelor după textul acestui act, la 20 August anul viitor 1875.

Semnat, *A. Atanasescu.*

Tot cu regula de sus saă mai amânât răspunderea capetelor din față, încă pentru 6 luni pentru care timp am și răspuns procentul, primind și eă osebită chitanță. 1875, August 20.

Acest act de împrumutare este investit cu titlu esecutoriu No. 366, din 1881, ce conține :

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute prezentul act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru aducerea lui la îndeplinire, și spre credință s'a semnat de noi.

I. Rădoș, El. Protopopescu.

p. Grefier, *I. Acrivescu.*

No. 16,291. 1882, Septembrie 29.

Tribunalul de Teleorman.

Pentru despăgubirea D-nei Ana I. Alexandrescu, ficia, socia și mosceni-tórea legatară a decedaților Iancu Curteanu și Neacșu Ene Băltărețu, din comuna Băbiciu, județul Romanași, de restul de lei 4,650, cu dobânda din actul de ipotecă legalizat de acest tribunal la No. 44, din 1874, investită cu formula esecutorie, și care are următórea coprindere :

NOI, CAROL I,

Din grația lui Dumnezeu și voința națională, Domn al României,

La toți de față și viitori, sănătate,

Act de ipotecă.

Sub-semnatul, Niță Nisipeanu, domiciliat în Turnu-Măgurele, constat prin acest act că, pentru suma de lei noui 5,50, ce am luat cu împrumutare de la D. Iancu Curteanu, de profesiune agricultor, cu domiciliul ales în Turnu-Măgurele, la D. avocat Petru Crăini-

ceanu, pe termen de 1 an de ăile de ađi, fără nici o dobândă, asigur această creanță cu din fondul caselor mele cu locul lor, ce le am aici în urbea Turnu-Măgurele, pe care la posed în actul din 1862, Maiu 20, legalizat de tribunalul Teleorman la No. 54, și care casă valorează astăđi galbeni austriaci 2,500; drept aceea, mē oblig ca la termenul hotărât de 1 an, să plătesc acești bani negreșit D-lui Iancu Curteanu, fără dobândă, iar la cas de a nu'i răspunde, D-lui este în drept a cere vinđarea espusului imobil al meu, fără nici un curs de judecată, și a se despăgubi cu din fondul lor arētații bani, precum și de dobânda ce ar trece peste termen până la răfuire; dobânda după trecerea termenului înainte va fi câte 12 și jumătate pe an, plătind D-lui Curteanu și ori-ce alte cheltneli, la cas de a nu'i răspunde banii la termen, spre acest stērșit dar, 'i-am dat prezentul act sub-scris cu propria mea semnătură, legalizat de onor. tribunal Teleorman, spre a avea puterea executorie la termenul fixat mai sus. 1874, Septembrie 4.

Niță Nisipeanu.

Mē mulțumesc pe coprinderea acestui act. *Iancu Curteanu.*

Tribunalul județului Teleorman.

S'aă presintat astăđi inaintea tribunalului D. Niță Nisipeanu, împrumutatul, și D. Iancu Curteanu, împrumutătorul, ambii în persoană, în prezență-le s'a citit acest act, și împrumutatul D. Nisipeanu declară că actul este al său, făcut cu liberul consimțiment, subseris cu propria sa iscălitură, că'l menține în litera lui, cerēnd a se declara autentic pe cât banii cu cari s'a împrumutat 'i-a primit pe deplin, împrumutătorul Curteanu, asemenea declară că se mulțumesc pe dispozițiile acestuia, cerēnd și dēnsul a se declara autentic.

Tribunalul, avēnd în vedere declarațiunile solemne făcute astăđi de părți în instanță ;

Avēnd în vedere că și taxa de înregistrare cuvenită fiscalului, în sumă de lei noui 29 b. 25, este răspunsă, precum se probéză prin recipisa agentului primitor No. 7, din 9 Septembrie.

Pentru aceste motive, de acord cu conclusiunile D-lui procuror, în virtutea art. 1171 codul civil, dă autenticitatea legală prezentului, spre a avea efectele ce legea atribue unor asemenea acte.

(L.S.) *El. Georgescu, D. Anagnosti.*
p. Grefier, *C. Bădescu.* No. 44.

Ordonanță de inscripțiune.

Noi, Elie Georgescu, președintele tribunalului Teleorman.

Avēnd în vedere cererea D-lui Iancu

Curteanu, împrumutătorul, de a se înscri actul de ipotecă constituit de către D. Niță Nisipeanu;

Avēnd în vedere declarațiunea D-lui Iancu Curteanu, că se mulțumesc pe titlul de proprietate menționat în act, pe actuala posesie a imobilului ipotecat și fără îndeplinirea altor formalități;

Avēnd în vedere că precum se justifică cu recipisa No. 7, din 1874, taxa de înregistrare s'a primit la casieria generală, conform legii timbrului;

Vēdēnd în fine art. 1783 codul civil.

În consecință, găsind actul investit cu toate formele legale.

Ordonăm inscripțiunea în registrul respectiv, conform art. 725 proc. codul civil, certificându-se pe actul original, care este această dată și No. de ordine, conform art. 725.

Președinte, *El. Georgescu.*

p. Grefier, *C. Bădescu.*

Grefa tribunalului Teleorman.

Se atestă că astă-đi, 10 Septembrie 1874, prezentul act, s'a transcris în registrul respectiv, la No. 44, fila 47.
p. Grefier, *C. Bădescu.*

Din suma creanței coprinsă în acest act, am primit astă-đi de la D. Niță Nisipeanu, pe un an lei noui 1,200, în calitate de moștenitor testamentar, al decedatului meu socru Iancu Curteanu, și spre credință am iscălit însumi.

N. E. Băltărețu.

1876, Martie 16, T.-Măgurele.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi și portăreilor, să execute acest act de ipotecă, înscris la No. 44, din 1874, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire, spre credință s'a sub-semnat de noi, complectul tribunalului Teleorman.

E. Ștefănescu, El. G. Protopopescu.
p. Grefier, *P. Apostolescu.*

Tribunalul, prin jurnalul No. 2,357, din 15 Septembrie, a adjurnat vinđarea cu mod de licitațiune publică, în sala ședințelor acestui tribunal; în ăioa de 29 Octombrie 1882, orele 10 dimineța, a averei imobilă, a D-lui Niță Nisipeanu, din Turnu, care avere este cea următóre :

O pereche case, compuse din un salon și 4 camere, cu 2 antreuri și pivniță, construite de zid și invelite cu table :

O altă pereche case mici, compuse din 2 camere, cu o cuhnie, construite de zid și invelite cu table ;

Un șopron și grajd, construite de zid și invelite cu tablă.

Fiind aceste imobile situate în urbea

T.-Măgurele, strada Ciorbagi-Bunescu, clădite pe un loc ce se învecinesce la răsărit cu strada Ciorbagi-Bunescu, la apus cu temnița județului și un loc viran, la miadă-și cu locul și casele Statului și la miadă-nopțe cu locul și casele decedatului Ioniță, și care avere după încredințarea dată de greșă s'a găsit supusă la următoarele sarcini:

1. Niță Nisipeanu, în anul 1860, pentru garanția dată lui Alecu Procopiu, pentru valoarea de lei vechi 350, cu dobândă de la 1848, și cheltueli;

2. Idem garantează sechestrul de D. Costică Vericeanu, pe averea D-lui Tache Repezeanu, dosarul No. 617, din 1860;

3. Idem în 1861, garantează cu starea sa pentru epitropia ce o țare a casei repausatului Mihalache Hagiadi, dosarul No. 276, din 1859;

4. În anul 1864, Niță Nisipeanu garantează cu averea sa, pentru 2,260 lei, cât a cerut a se înființa sechestrul pe averea D-lui Ștefan Petrovici;

5. În anul 1865, idem oprită averea sa, pentru suma de lei 2,918, ce i s'a liberat din prețul grâului D-lui Ștefan Petrovici, sechestrat de D-nii frații Tetorian și D. Nisipeanu;

6. În anul 1868, idem averea sa, pentru averea repausatului Martiman Nisipeanu, pe care a primit-o pentru regularea succesiunii, dosarul No. 296, din 1868;

7. În anul 1872, asigură cu locul și casa din Turnu, către I. Curteanu, pentru liberarea preveniturii Tudorăche Marin, pentru omor;

8. În anul 1874, idem ipotecă casele cu locul din Turnu, către I. Curteanu, pentru lei 5,850, actual la No. 44, din 1874;

9. În anul 1876, idem prin actul înscris la No. 45, garantează pentru suma de lei noui 20,000, pentru postul de casier comunal, T.-Măgurele, cu ipotecă 2 perechi case cu locul lor, care compune casele cele mari: cu salon, 5 camere și o cuhnie, precum și toate cele-alte clădiri și grădini aflate pe acele 2 locuri situate în T.-Măgurele, strada Bunescu;

10. În anul 1876, Noembrie 12, Niță Nisipeanu, prin actul transcris la No. 184, vinde D-nei Maria Doicescu Văduva, din Turnu, casele cu locul lor, situate în această comună T.-Măgurele, sub No. 7 și 8, din strada Bunescu, în valoare de lei noui 10,000.

Tribunalul publică, prin această spre generala cunoscință a amatorilor, ce vor voi să cumpere și să averse, să se prezinte la acestui tribunal, în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Somându-se și toți aceia cari ar pretinde ver un drept de proprietate,

usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, s'a ver ce alt drept asupra espusei averi, să se prezinte la acest tribunal mai înainte de termen spre a și face pretențiunile, căci în urmă nu li se vor mai considera.

No. 17,849. 1882, Septembrie 27.

Comisarul de urmărire al ocol. V, din București.

D. jude ocolului V, din București, destinând ziua de 9 Octombrie, pentru a se vinde cu licitație averea mobilă a D-lui Nae Ionescu, din strada Vaselor, No. 30, compusă din o căruță. 2 cai și o pereche hamuri, și urmărită pentru datorie către D. C. Stoianovici; se face dar cunoscut conform art. 437 pr. c., că vîndarea se va face pe piața tribunalului, începînd de la ora legală.

No. 570. 1882, Septembrie 30.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecțională.

D. D. Stănescu, fost notar, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 7 Octombrie 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca prevenit în procesul pentru delictul art. 144 c. penal; avînd în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 12,251. 1882, Septembrie 30.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională.

D. Nicolae Georgescu, al cărui domiciliu este necunoscut, după cum se constată din certificatul poliției capitalei, cu No. 18,011, din 1882, se citează ca, în ziua de 11 Noembrie 1882, orele 11 dimineața, să vină la acest tribunal, spre înfățișare în procesul de divorț, ce i s'a intentat de socia sa Măndica N. Georgescu; căci în cas contrariu, se va judeca procesul în lipsă, conform legii.

No. 11,974. 1882, Septembrie 29.

Tribunalul județului Iași secția IV.

Conform art. 248 din codul comercial, cităm pe creditorii mesei credale a falimentului B. Smilovici, atât din țară cât și din străinătate, a se prezenta înaintea acestui tribunal, la 11 Octombrie 1882, pentru a delibera asupra formării concordatului, și la cas când se va face unirea creditorilor, pentru a fi consultați, atât asupra gestiunii cât și asupra menținerii sau a înlocuirii sindicilor și a și da părerea

dacă se poate să dea veri-un ajutor falitului din activul falimentului, conform art. 273 din codul comercial.

No. 4,828. 1882, Septembrie 29.

Tribunalul Covurlui, secția I.

În temeiul jurnalului No. 4,833, din 23 Septembrie a. c., și conform art. 248 din cod. com., sunt convocați creditorii falitului Isac Glatt, a căror creanțe sunt verificate ca, în ziua de 20 Octombrie curent, să se prezinte la acest tribunal, orele 10 dimineața, înaintea D-lui jude comisar și a sindicului Benisachi, spre a chibzui asupra facerei concordatului cu numtiul falit.

No. 9,800. 1882, Septembrie 25.

— În urmarea jurnalului No. 4,614, din 16 Septembrie trecut, și conform art. 248 din cod. com., sunt convocați creditorii falitului I. Orenstein, a căror creanțe sunt verificate ca în ziua de 20 Octombrie viitor a. c., să se prezinte la acest tribunal, orele 10 dimineața, înaintea D-lui jude comisar și a sindicilor Benisachi și Plesnilă, spre a chibzui asupra facerei concordatului cu numtiul falit.

No. 9,802. 1882, Septembrie 25.

Tribunalul de Romanai.

D. Dumitru Copilescu fost cu domiciliul în comuna Mavrotinu-de-Jos, iar acum necunoscut, este citat ca, în ziua de 7 Decembrie 1882, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal, ca inculpat pentru faptul de dilict silvic în prejudiciu Statului; contrariu se va rezolva în lipsă.

No. 17,722. 1882, Septembrie 28.

Tribunalul de Teleorman.

D-na Alexandrina, fiica lui Marin Domali, socia lui Dumitrache Marinovici, din Turnu-Măgurele, iar acum cu domiciliul necunoscut, conform jurnalului încheat de complect sub No. 3,144.

Este citată și prin această ca, în ziua de 30 Octombrie viitor a. e., orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, a se înfățișa cu sociul său Dumitrache Marinovici, din urbea Turnu-Măgurele, în procesul de divorț intentat contra i preparat cu ori-ce acte sau martori va avea în această privință; căci ne venind se va rezolva expusul proces în lipsă chiar în acea și conform legii.

No. 18,116. 1882, Septembrie 28.

Tribunalul de Valcea.

D-na Maria G. Epure, cu domiciliul necunoscut, să citeză prin această conform jurnalul No. 3,709, din 1882, că

în ziua de 22 Noembrie viitor, orele 10 de dimineață, să vie la acest tribunal preparată de înfățișare cu soțul său Gheorghe Cârstea Epure, pentru divorț, căci nevenind se va face în lipsă cele legale.

No. 15,224. 1882, Septembrie 27.

Tribunalul de Vlașca.

D. Ioni Moinea, din comuna Bascoveni, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează ca, la 15 Noembrie 1882, orele 10 dimineață, să vie la acest tribunal, ca inculpat în procesul pentru bătae; cunoscând că, de nu va fi următor acestei citațiuni, se va urma conform legii.

No. 10,340. 1882, August 24.

Tribunalul ocolului Hârsova.

D. Dumitru Berechet, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta înaintea acestui tribunal, la 29 Octombrie, orele 10 a. m., ca inculpat în procesul privitor pe D-sa pentru furt de obiecte de la Ioan Dumitru Bacescu; cunoscând că la cas contrariu se va procede conform legii.

No. 1,971, 1882, Septembrie 27.

Judecătoria ocolului Bolentinu, județul Dâmbovița.

Tinca Mihael Văduva, cu domiciliul necunoscut, este citată a se prezenta la această judecătorie, în ziua de 8 Octombrie 1882, orele 10 dimineață, spre înfățișare ca reclamantă în procesul de bătae; contrariu, procesul se va judeca în lipsă.

No. 1,666. 1882, Septembrie 28.

— Florea, socru lui Dobre Radu, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 8 Octombrie 1882, orele 10 dimineață, să se prezinte la această judecătorie, spre înfățișare ca martor în procesul pentru furt; contrariu, se va amenda în lipsă, conform legii.

No. 1,674. 1882, Septembrie 28.

— Elena Văduva, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 8 Octombrie 1882, orele 10 dimineață, să se prezinte la această judecătorie, spre înfățișare ca martoră în procesul pentru lovire; contrariu, se va amenda în lipsă, conform legii.

No. 1,696. 1882, Septembrie 28.

ORDONANȚĂ DE INFĂCIȘARE

Curtea cu jurați din județul Olt.

Noi, Ioan I. Condeescu, președintele tribunalului Olt și loco-țitor de președinte al curții cu jurați din județul Olt,

Vădând deciziunea camerei de punere sub acușațiune, pronunțată la 17 Septembrie 1882, în contra lui George Ionescu, român, major, dosit, fost cu domiciliul în comuna Maldăru, prevenit fals în acte publice și delapidare de bani publici;

Vădând-actul de acușațiune redijat la 22 Septembrie 1882, de D. procuror general și actul de notificațiune făcut la cel din urmă domiciliu al acusatului;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile de când disa deciziune de punere sub acușațiune s'a notificat numitului acuzat, fără ca să se fi înfăcișat și constituit prizonier, în executarea art. 470 din pr. criminală.

Ordonăm numitului acuzat George Ionescu, de a se prezenta într'un termen de 10 zile înaintea curții cu jurați, spre a se judeca asupra dăseii acușațiuni și a se pune în stare de arestațiune în casa de popreală atașată pe lângă curte, iar la cas de neurmă, va fi declarat rebel legii, suspendându-l din exercițiul drepturilor cetățenești, că averea sa va fi sechestrată în cursul instrucțiunii contumaciei, că verice acțiuni către judecători îi va fi oprită în curgerea aceluiași timp, și că se va procede contra sa, de și absent, conform legii.

Mai declarăm că oricine este dator să arate locul unde se află.

Mai ordonăm încă că această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea d'antăiu Duminică următoare și afișată la porța locuinței acusatului, la primărie, la porța auditorului curții juraților.

Ministerul public va trimite această ordonanță la tribunalul în a căruia circumscripțiune se află averea contumacelui ce urmează a se sechestra.

No. 432. 1882, Septembrie 29.

MANDATE DE ADUCERE

Parchetul tribunalului de ocol Medgidie.

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Leon Butter, substitut pe lângă acest tribunal, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților forței publice, să aducă înaintea noastră, conformându-se legii, pe Ion Ciobota, domiciliat în comuna Mahmut-Cuisu, iar acum dispărut, pentru ziua de 5 Octombrie 1882, ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce îi se aduc pentru rănire.

Cerem de la toți depositarii puterii publice ca să dea ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 28 Septembrie 1882, No. 1,419.

Parchetul tribunalului de ocol Constanța.

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Ioan Tepeșuș, substitut delegat la acest tribunal, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților forței publice, să aducă înaintea noastră, conformându-se legii, pe Ionescu Ioan, cu domiciliul necunoscut, pentru ziua de 12 Octombrie 1882, ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce i se aduc pentru furtul unui ceas.

Cerem de la toți depositarii forței publice de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 27 Septembrie 1882. No. 1,494.

ESTRACTE DE DECISIUNI

Înalta curte de compturi, secția II.

Având în vedere comptul de gestiune al biuroului vamal Cernetu-Galben, pe timpul de la 1 Mai până la 30 Octombrie 1867, cât a funcționat biuroul în acel an, gerat de D. C. Pocornea;

Curtea, pentru motivele arătate în hotărârea cu No. 282, din 20 Aprilie 1882, declară pe D. C. Pocornea, achitat de gestiunea sa ca șef al biuroului vamal Cernetu-Galben, pe timpul de la 1 Mai până la 30 Octombrie 1867.

Hotărârea s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22 din legea curții.

Drept care se publică spre cunoștința moștenitorilor decedatului Dimitrie Plăpomaru, garantul D-lui C. Pocornea, al căror domiciliu nu se cunoște.

Tribunalul Ilfov, secția comercială.

Prin sentința de la 29 Septembrie a. c., s'a declarat în stare de faliment comerciantele S. Zorzeschi, din strada Grivița, No. 160, după cererea D-lor A. Popovici Costinescu et compania, s'a fixat provisoriu epoca încetării plăților, din ziua de 22 Septembrie 1882; s'a numit jude-comisar D. C. Angelescu, membru comercial, și sindic provisoriu D-nii C. Ștefănescu Priboiu și A. Popovici Costinescu; s'a dispus sigilarea averii mobilă a falitului și arestarea persoanei sale la arestul poliției capitalei.

Extract după această sentință, s'a dispus a se afișa în sala tribunalului, comunicându-se și ministerului justiției, No. 10,058.

Tribunalul de Suceava.

În urmarea cererii făcută de D. Lu-pu Solomon Faier, de profesie comer-

ciant, domiciliat în urbea Fălticeni, prin petiția înregistrată la No. 5,825, din 31 August 1882, de a se declara în stare de falit prin încetarea plăteii, pe comerciantul Volf Faier, domiciliat în comuna Pașcani, acest județ, tribunalul civil-comercial, prin sentința No. 9, din 9 Septembrie 1882; declară în stare de falit pe Volf Faier; fixează încetarea plăților în mod provisor, la 28 Maiu acest an.

Falitul se va lăsa liber la domiciliul său, sub privigherea polițienescă; numește judecător-comisar pe D. membru-supleant, care va conduce și privigherea lucrările falimentului, va aplica sigiliile pe magazii, contuare, casă, zapise, catastise, hârtii, mobile și pe toate lucrurile falitului; numește sindic provisoriu pe D. Lupu Solomon Faier, care va fi însărcinat cu administrarea averii falitului, conformându-se codului comercial.

Acastă sentință se va executa provisor, fiind supusă apelului, conform art. 321 din cod. comercial, se va publica în extract prin *Monitorul oficial* și se va afișa în sala tribunalului, încunoscându-se tot-o-dată și pe D. ministru justiției, conform art. 190 și 204 din cod. comercial; despre care se publică prezentul extract în *Monitorul oficial*.

No. 9,328. 1882, Septembrie 28.

— În urmarea cererii făcută de D. avocat George Radu, procuratorul general al D-lui Berl Juster, de profesiune comerciant, domiciliat în comuna Drăgușeni, prin petițiunea înregistrată sub No. 4,060, din 8 Iunie 1882, de a se declara în stare de falit prin încetarea plăteii, pe comerciantul Haim Șapira, domiciliat în comuna Șoldănesci, acest județ, tribunalul civil-comercial, prin sentința pronunțată la 25 Septembrie 1882, sub No. 10, constatând încetarea plăților numitului comerciant, în baza art. 185, 188, 189, 198, 201 și 206 din cod. comercial, a hotărât:

Declară în stare de falit pe D. Haim Șapira; fixează încetarea plăților în mod provisoriu la 4 Februarie 1882;

Falitul se va lăsa liber la domiciliul său, sub privigherea autorității comunale; numește judecător-comisar pe D. membru suplininte, care va conduce și privigherea lucrările falimentului, va aplica sigiliile pe magazii, contuare, casă, zapise, catastise, hârtii, mobile și pe toate lucrurile falitului; numește sindic provisoriu pe D. avocat George Radu, care va fi însărcinat cu administrarea averii falitului, conformându-se dispozițiilor relative la faliment.

Acastă sentință după art. 288 se va pune în lucrare provisorie, fiind supusă apelului, conform art. 321 din cod. comercial, se va publica, în extract prin *Monitorul oficial* și se va afișa în sala tribunalului, încunoscându-se tot-o-dată și pe D. ministru al justiției, conform art. 190 și 204 din cod. comercial.

Drept care se publică prezentul extract în *Monitorul oficial*.

No. 9,232. 1882, Septembrie 25.

Tribunalul de Buzeu.

Tribunalul prin sentința corecțională cu No. 651, din 1882, pronunțată la 20 Septembrie 1882, condamnă pe Nicolae A. Macovei, cu domiciliul necunoscut, să sufere închisore corecțională pe timp de 3 luni de zile, plătiind și lei 50 amendă, în folosul Statului, care în cas de insolvabilitate se va înlocui prin 10 zile închisore conform art. 28, din cod. penal, plus 1 leu portul hârtiilor.

Sentința cu opozițiune și apel.

Data la 20 Septembrie 1882.

Acăsta se presintă spre cunoscința generală.

Judecătoria ocol. I din Brăila.

Astă-zi la 24 Maiu 1882, s'a prezentat reclamantele Avram Margulis și intervenienta Malca Marcu, lipsind defendorii Moise Marcu și Favel Blank, cari au fost citați.

După ce s'a dat lectură petiției de intentarea acțiunii de la 1 ale expiratei luni, înregistrată sub No. 1,389, pentru datorie de lei 440 cu dobândă și cheltueli, și cererile de intervențiuni făcute de Malca Marcu, înregistrată sub No. 2,708, din 1882, și celor-alte acte aflate la dosar.

Reclamantul având cuvântul, presintă un bilet la ordin în valoare de lei 440, plătitibil în ordinul său peste 2 luni de la data 16 Februarie 1882, cerând admiterea cererii și cheltueli.

Intervenienta duse că averea soțului său este dotală și dacă se va urmări i se va sechestra averea sa proprie.

Reclamantul ceru respingerea cererii de intervențiune ca nefondată.

Judecata, asupra procesului de față, ascultând pe părți în susținerile sale; Având în vedere că, prin actul prezentat reclamantul și-a dovedit legalmente cererea sa în lipsa defendoților cari n'au venit de a aduce veri-o obiecțiune contrarie.

Având în vedere că, intervenienta n'a adus în cererea sa nici un motiv de ași susține cererea sa.

Având în vedere și art. 1,170, 1,584, din cod. civil.

Pe aceste motive și în numele legii, hotărăse:

Condamnă pe Moise Marcu și Favel Blank, de a plăti reclamantului 400 lei cu dobânda legală de la data cererii în judecată, plus lei 15 cheltueli de judecată.

Respinge cererea de intervențiune a D-nei Malca Marcu, ca nefondată.

Acastă carte se pronunță fără drept de opoziție fiind aplicat art. 151, din proc. civilă, și este supusă apelului la tribunalul respectiv, conform art. 74, din legea judecătorilor de ocole.

Data la 24 Maiu 1882.

Judecătoria ocol. Campu-Lung.

Judecătoria în virtutea legii, admite acțiunea de față și obligă pe D-nu căpitan Macri, să plătească reclamantului Pavel Vasile Milea, suma de lei noui 124, bani 38, cu dobândă legală, de la data intentării acțiunii 10 Aprilie 1882, până la definitivă achitare, plus 20 lei spese de instanță.

Data cu dreptul de opozițiune și recurs și citită în ședință publică, la 1 Iunie 1882.

No. 264.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria urbei Severin.

La 15 Octombrie 1882, urmând a se ține licitație în pretoriul acestei primării, pentru darea în antreprisă a construcției unor private la localul școlii de băeți No. 1, din această urbe, unde este și primăria, precum și a sonstrucției unui canal de scurgere prin piața principală, partea despre apus a orașului.

Primăria, în consecință aduce despre această la cunoscința D-lor amatori, cari, în arătata zi, la orele 11 dimineața, rămân a se presinta spre concurență, preparați fiind și de garanția necesară.

Planul, devisul și condițiunile se pot vedea în cancelaria primăriei, în toate zilele și orele de lucru.

No. 2,669. 1882, Septembrie 29.

Primăria nrbei Găesci, din județul Dâmbovița.

Ca adaos la publicațiunea No. 1,321, inserată în *Monitorul* No. 145, din 25 Septembrie 1882, se face cunoscut că, bonurile coprinse și publicate pentru vindare, au fost ale D-lui Ioan Busnea, depuse ca garanție pentru antreprisa taxelor comunale.

No. 1,382. 1882, Septembrie 30.

Prefectura de Ilfov.

La 20 Octombrie 1882, s'a decis de comitetul permanent al acestui județ, prin încheierea cu No. 4,525, a se ține o nouă licitațiune pentru darea în antrepriză a reparațiunilor necesare podurilor dupe riul Ialomița, comuna Ferbinți.

Se publică spre cunoștința generală că licitația în arătata di, se va ține în sala ședințelor comitetului, la ora 1 p. m., prin oferte, iar devisul de costul lucrării, se poate vedea în ori-ce di de lucru, în cancelaria comitetului, de la orele 10—4 p. m.

No. 14,090. 1882, Septembrie 29.

Prefectura de Buzeu.

În noaptea de 2—3 Septembrie 1882, locuitorilor Matei Sercaianu și Drago-mir G. Ursu, din comuna Cernătesci, plasa Slănicu-Pârscov, acest județ, le-au perit din câmp de la pășune, 3 epe, ale căror signalimente sunt: una la pâr vinetă, puțin cam galbenă, căma în dreapta, căda și căma spânatică, una murgă-închisă, cu un mânăz după densa murg, iapa cu căma în amândouă părțile, căda și căma mare, pete mici albe pe spinare și stricată de șea, și o iapă murgă-închisă, căma în stânga și o spelmă din căma în dreapta, și căda puțin înspicată.

Sunt rugate toate autoritățile administrative și comunale din țără, să bine-voiască a lua măsurile necesare, pentru aflarea acelor vite și prinderea furilor.

No. 10,314. 1882, Septembrie 28.

Prefectura de Bacău.

La oborul comunei Seucesci, a picat de pripas o vacă, la pâr porumbă galbenă, cornele țepoșe, aduse pe spate și inferată spata stângă de dinapoi.

Se publică aflarea proprietarului conform art. 48 din legea poliției rurale.

No. 9,117. 1882, Septembrie 29.

Prefectura de Dorohoi.

În comuna Havârna, acest județ, s'a pripășit un bou plăvan, cornele butace latise, inferat la cornul stâng cu lit. C. L. C, și la cornul drept cu lit. C. L., puțină albătă pe ochiul stâng.

Spre satisfacerea raportului D-lui subprefect plășei Herța, No. 3,286; se publică acesta spre cunoștința proprietarului acelui bou care, conformându-se legii poliției rurale, să se presinte cu probele convenite în termenul de 6 luni spre a'l primi, căci la din contra se va vinde în folosul casei comunale.

No. 7,725.

Prefectura de Fălciu.

În comuna Lunca, acest județ, s'a declarat de pripas, un cal roib, căma în două părți, pete albe pe spinare, țintat în frunte.

Se publică pentru cunoștința proprietarului, carele în termenul și cu dovețile pretinse de legea poliției rurale, să se presinte la acea comună, spre a primi calul.

No. 7,681. 1882, Septembrie 20.

— În comuna Epurenî, acest județ, s'a declarat de pripas două juncani, porumbi și cornele cam țapoșe aduse, un gonitor porumb, cornele țapoșe, căda neagră, o gonitoare plevae, cornele rădăscate, căda galbenă.

Se publică pentru cunoștința proprietarilor acestor vite, cari în termenul și cu dovețile pretinse de legea poliției rurale, să se presinte la dișa comună, spre a le primi.

No. 7,590. 1882, Septembrie 17.

Prefectura de Gorj.

În sêra de 11 spre 12 curent, s'a furat dintr'o ogradă de la pășune, din comuna Tănăsesci, acest județ, un cal al D-lui Alecu Urechescu, în pâr murg, căma la dreapta, cu pete albe pe spinare și căda retezată.

Prefectura publică pentru aflarea calului și prinderea furilor.

No. 10,500. 1882, Septembrie 25.

— Locuitorului George I. Motoni, din comuna Aracani, plaiul Vulcanu, acest județ, în noaptea de 16 spre 17 curent, de către făcătorii de rele, i s'a furat un armăsar, în pâr negru-castani, căma la stânga, cea despre dreapta retezată, cu pete albe pe spinare de șea și pe sub burtă o trăsură albă.

Prefectura publică pentru aflarea calului și prinderea furilor.

No. 10,480. 1882, Septembrie 24.

— La comuna Sarbești, acest județ, s'a sprijinit de pripas 3 cai cu semnele următoare: unu murg, cu semne albe de șea în spinare stricat, căda retezată, căma la stânga și urechea dreaptă ciupită dinainte; al doilea negru, cu semne de șea pe spinare, urechea dreaptă ciupită dinainte, căma în ambele părți și căda retezată, și al treilea roib, căma la dreapta și căda retezată.

Prefectura publică pentru aflarea proprietarilor acelor cai.

No. 10,341. 1882, Septembrie 20.

Prefectura de Neamțu.

Pe teritoriul comunei Hangu, din plasa Peatra-Muntele, a picat de pri-

pas un cal, la pâr roib-deschis, căma, căda roibe deschise, pete albe mici pe spinare, stricat în spate de șea, o dungă albă îngustă la pept de ham, pișcătura la urechea dreaptă dinapoi, o pată albă mică pe căda stângă și căda retezată.

Se publică aflarea proprietarului acelui cal și prezentarea lui la sus dișa comună cu probele, în termenul prescris de legea poliției rurale.

No. 11,822. 1882, Septembrie 29.

— Pe teritoriul comunei Budescii-Ghicăi, din plasa de-Sus-Mijloc, a picat 1 cal de pripas, în pâr murg-deschis, căma, căda, negri, puțin pâr alb în căma la greabân, pete albe pe spinare de șea, căda retezată, având albătă pe ochiul stâng.

Se publică aflarea proprietarului acelui cal și presintarea lui la sus dișa comună cu probele legale în termenul prescris de legea poliției rurale.

No. 11,580. 1882, Septembrie 23.

Prefectura de Olt.

D. sub-prefect de Mijloc, prin raportul cu No. 4,407, din 17 Septembrie 1882, comunică că, femeiei Maria M. Mathei, din comuna Floru, plasa Mijlocu, i s'a furat 4 cai, din cari, o iapă neagră, în două perii, una murgă-închisă, pintenogă de piciorul stâng, una murgă deschisă, fără alte semne, și un cărlan roib castani, de un an și jumătate.

Se publică de acesta pentru aflarea cailor și prinderea furilor.

No. 10,098. 1882, Septembrie 24.

Prefectura de Râmnicu-Sărat.

În dimineța zilei de 17 curent, cădând un trăsnet pe o șiră pae de grâu, din armanul D-lor arendași al moșiei Boldu, s'a aprins și ars, în acelaș timp s'a trăsmit și un salcâm din curtea locuitorului Gheorghe Lupu Raileanu, din comuna Boldu.

No. 8,852. 1882, Septembrie 21.

Prefectura de Roman.

Conform art. 45, din legea poliției rurale, D. primar al comunei Secueni, acest județ, a declarat de pripas o vacă plăvană, cornele țapoșe belciugate, inferată pe cornul drept cu litera L. M.

Se publică acesta spre cunoștința proprietarului acelei vaci, care urmază a se presenta la primăria comunei respective, până în termen 6 luni, cu actele prevăzute de art. 49 din legea poliției rurale.

No. 8,816. 1882, Septembrie 21.

SOCIETATEA GEOGRAFICA ROMANA

După cererea mai multor D-ni, comitetul acestei societăți a decis a prelungi termenul pentru predarea manuscrisurilor premiului „Socec“ (vezi *Monitorul oficial*, No. 135, din 12 (24) Septembrie 1882), până la 28 Februarie 1883, stil vechiu.

Vice-președinte, G. Manu.

Secretar general, G. Lakovari.

MIȘCAREA MARITIMĂ A PORTURILOR

Sulina, 1 Octombrie.

Sosite: vaporul austriac postal Jason, din Odesa, pentru Galați, cu diverse. Vaporul engles Helmstedt, din Constantinopol, prin Sulina, deșert. Bricul elen Aghios-Nicolaos, din Metelini, prin Brăila, cu diverse. Bricul elen Marigo, prin Brăila, cu lemne. Bricul otoman Allah-Kerem, din Vassico, prin Brăila, cu lemne. Goleta e-elenă Sotia, din Constantinopol, prin Galați. Bricul otoman Tefechi-Bahri, din Constantinopol, prin Brăila.

Esite: bricul elen Democrat, pentru Marsilia, cu porumb de Brăila. Bricul otoman Adelfos, pentru Brăila, cu chereștea de Galați. Vaporul engles Lucretzia, prin Malta, cu orz de Sulina. Vaporul austriac Thetis, pentru Constantinopol, cu diverse de Brăila.

Tulcea, 1 Octombrie.

Sosite: vaporul postal Lloyd-Thetis, din Galați, cu diverse și 50 pasageri, plecat la Constantinopol, cu diverse și 100 pasageri. Vaporul postal Jason austriac, din Galați, cu diverse și 35 pasageri, plecat la Odesa, cu diverse și 28 pasageri.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ziua de 2 Octombrie 1882.

Vêrciorova.	— Nor, 9 gr. plus.
Vulcan.	— Plóe, furt., 5 gr. plus.
Severin.	— Nor, 14 gr. plus.
Filiași.	— Nor, 14 gr. plus.
Craiova.	— Plóe, 14gr. plus.
Calafat.	— Plóe, 8 gr. plus.
Cetate.	— Nor, 8 gr. plus.
Slatina.	— Nor, 4 gr. plus.
Caracal.	— Nor, 7 gr. plus.
Corabia.	— Nor, 6 gr. plus.
Bechet.	— Nor, 6 gr. plus.
Pitești.	— Nor, 10 gr. plus.
Găești.	— Nor, 8 gr. plus.
Argeș.	— Nor, 9 gr. plus.
C.-Lung.	— Nor, 8 gr. plus.
R.-Vâlcea.	— Variabil, 11 gr. plus.
Cozia.	— Nor, 10 gr. plus.

Horezu.	— Nor, 5 gr. plus.
R.-Vadului.	— Vânt, 9 gr. plus.
Novaci.	— Nor, 4 gr. plus.
Drăgășani.	— Nor, 10 gr. plus.
Pleșoi.	— Nor, 6 gr. plus.
T.-Jiu.	— Nor, 9 gr. plus.
Măgurele.	— Nor, 6 gr. plus.
Zimnicea.	— Variabil, 7 gr. plus.
Roșiori.	— Nor, 8 gr. plus.
Balaci.	— Nor, 5 gr. plus.
Alexandria.	— Senin, 8 gr. plus.
Giurgiu.	— Vânt, 10 gr. plus.
Slobozia.	— Nor, 8 gr. plus.
Călărași.	— Plóe, 12 gr. plus.
Oltenița.	— Plóe, 12 gr. plus.
Budești.	— Plóe, 5 gr. plus.
Urziceni.	— Nor, 7 gr. plus.
Ferbinți.	— Nor, 8 gr. plus.
Domnești.	— Nor, 8 gr. plus.
Ploesci.	— Nor, 9 gr. plus.
F.-Vestel.	— Nor, 2 gr. plus.
Mărgineni.	— Nor, 2 gr. plus.
Filipești.	— Nor, 9 gr. plus.
V.-Călugărească.	Nor, 6 gr. plus.
Văleni.	— Plóe, 8 gr. plus.
Urlei.	— Nor, 8 gr. plus.
Mizil.	— Nor, 7 gr. plus.
Câmpina.	— Plóe, 14 gr. plus.
Sinaia.	— Plóe, 6 gr. plus.
Predeal.	— Plóe, 7 gr. plus.
Buzău.	— Plóe, 8 gr. plus.
Pârcovu.	— Plóe, 2 gr. plus.
Păturlage.	— Plóe, furt., 9 gr. plus.
R.-Sărat.	— Plóe, 7 gr. plus.
Balta-Albă.	— Plóe, 5 gr. plus.
Focșani.	— Plóe, 5 gr. plus.
Odobesci.	— Plóe, 8 gr. plus.
Adjud.	— Plóe, 5 gr. plus.
T.-Ocna.	— Plóe, 5 gr. plus.
Panciu.	— Plóe, 5 gr. plus.
Moinesci.	— Plóe, 7 gr. plus.
Săscut.	— Plóe, 5 gr. plus.
Bacău.	— Plóe, 6 gr. plus.
Buhuși.	— Plóe, 5 gr. plus.
Piatra.	— Plóe, 1 gr. plus.
Neamțu.	— Plóe, 7 gr. plus.
Roman.	— Plóe, 11 gr. plus.
Pașcani.	— Plóe, 2 gr. plus.
Botoșani.	— Plóe, 2 gr. plus.
Dorohoiu.	— Plóe, zăpadă, 1 gr. m.
Mihăileni.	— Zăpadă, 0 gr.
Hârlău.	— Zăpadă cu plóe, 1 gr. pl.
Fălticeni.	— Plóe, 6 gr. plus.
T.-Frumos.	— Plóe, 2 gr. plus.
Iași.	— Plóe, 4 gr. plus.
Vaslui.	— Plóe, 3 gr. plus.
Codăești.	— Plóe, 3 gr. plus.
Huși.	— Variabil, 2 gr. plus.
Drănceni.	— Senin, 6 gr. plus.
Mărășești.	— Variabil, 6 gr. plus.
Fălcui.	— Senin, 6 gr. plus.
Berlad.	— Plóe, 4 gr. plus.
Tecuci.	— Plóe, 4 gr. plus.
Ivesci.	— Plóe, 8 gr. plus.
P.-Turcului.	— Plóe, 5 gr. plus.
Galați.	— Plóe, 8 gr. plus.
Brăila.	— Plóe, 9 gr. plus.

Măcin.	— Nor, 14 gr. plus.]
Isaccea.	— Plóe, 7 gr. plus.
Tulcea.	— Plóe, 6 gr. plus.
Sulina.	— Plóe, 9 gr. plus.
Babadag.	— Plóe, 9 gr. plus.
Mangalia.	— Nor, 6 grade plus, marea agitată.
Mahmudie.	— Plóe, 7 gr. plus.
Constanța.	— Nor, 14 gr. plus, marea agitată.
Medjidie.	— Plóe, 12 gr. plus.
Cerna-Vodă.	— Nor, 10 gr. plus.
Ostrov.	— Nor, 10 gr. plus.
Hârșova.	— Plóe, 8 gr. plus.
Cara-Omer.	— Plóe, 10 gr. plus.
Eski-Kili.	— Plóe, 8 gr. plus.
Stefănesci.	— Ninsóre, 6 gr. plus.

BULETINUL COMERCIAL

(Serviciul agenției Havas)

13 Octombrie 1882.

Marsilia.		Fr. C.
Grâu ghirca de Galați 100 ohilogram	—	—
Deto " " Brăila	deto	—
Porumb einquatin	deto	18 75
Deto de Galați	deto	17 50
Orz de Galați	deto	15 —
Deto de Brăila	deto	14 —
Secară de la Dunăre	deto	—
Ovăz de la Dunăre	deto	16 50
Fasole de Brăila	deto	22 —
Semânță de in de la Dunăre.	deto	—
Rapiță de la Dunăre	deto	—
Ravisons dela Dunăre	deto	18 25

Londra.		
Grâu ghirca de Brăila cuanter.	492 liv.	40 —
Deto de Galați deto	deto	40 —
Porumb de la Dunăre deto	480 liv.	31 —
Deto de Galați	deto liv.	33 3
Orz de Galați	deto	400 liv. 21 —
Deto de Brăila	deto	deto liv. 21 —
Secară de la Dunăre . deto	480 liv.	27 —
Deto de la Galați	deto	deto liv. 27 —

Anvers.		Fr. C.
Secară de Dunăre	deto	27 25
" de la Marea Neagră	deto	21 75
Deto Polish de Odesa	deto	16 75
Orz de la Dunăre	deto	16 —
Orz de Odesa	deto	15 —
Semîntă de in de la M.-Nég.	deto	14 50
Grâu Sandomirka 100 ohilogram	deto	26 50
Semîntă de napl de la Dun.	deto	—

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

13 Octombrie 1882.

Cursul de Paris.	Cursul	Cursul
	șilei	din ajun
Renta română 5%	—	89 00
Nouile obligații 6% ale C.F.B.	—	—
Așțiunile băncii României	—	—
Credit mobilier român	—	—
Renta franceză 5%	118 60	116 45
Lose turcești	59 50	59 75

Cursul de Berlin.

Obligațiunile vechi ale C.F.R.	—	—	—
Oblig. căilor ferate române	60	—	60
Obligațiunile noi 6% ale C.F.R.	102	80	102 90
5 ⁰ / ₀ " "	99	40	99
Imprumutul Oppenheim	107	90	107 50

Cursul de Londra.

Acțiunile băncii României	17	—	17
Imprumutul Oppenheim	—	—	—
" Stern	—	—	—

Cursul de Viena.

Napoleonul	9	48	9 48
Galbenul	5	66	5 66
Renta met. 5 ⁰ / ₀	9	76	9 76

SCHIMB SI COMISION

FRATII BENZAL

41^{bis} STRADA LIPSCANI, 41^{bis}

CURSUL BUCURESCI

Pe ziua de 2 Octombrie 1882, ora 4.

EFFECTELE	Cump.	Vînd.
6 ⁰ / ₀ Oblig. de Stat convertite	99 ¹ / ₂	99 ³ / ₄
6 ⁰ / ₀ " căilor ferate Române.	102 ¹ / ₂	103 ¹ / ₂
5 ⁰ / ₀ Renta amortisabilă	89 ³ / ₄	90 ¹ / ₄
5 ⁰ / ₀ Renta Română	89 ¹ / ₂	90 ¹ / ₂
Oblig. de pens. (300 l.) dob. 10. fr.	222	230
7 ⁰ / ₀ Scrișuri fonciare rurale	102	102 ¹ / ₂
5 ⁰ / ₀ " " " urbane	90	90 ¹ / ₂
7 ⁰ / ₀ " " " urbane	101	102
6 ⁰ / ₀ " " " urbane	95	95 ¹ / ₂
5 ⁰ / ₀ " " " urbane	88 ¹ / ₂	89
8 ⁰ / ₀ Impr. municipal București.	101	102
Impr. cu pr. Bucur. (bil. 20 l.)	31 ¹ / ₂	32 ¹ / ₂
Acțiun. băncii naț. a României.	1340	1350
Acțiun. Dacia-România	400	415
" ale soc. de cred. mobiliar	495	500
" " " construcțiun.	550	555
Obligațiunile eșite la sorți.	99 ¹ / ₂	Argint
Cupone def. exigibile	99 ¹ / ₂	"
Argint și bil. de bancă contr. aur	1 ¹ / ₂	1 ³ / ₄
Rubla hârtie	2 ³⁰	2 ⁶⁰
Florini	2 ¹⁹	2 ¹⁸
Lose otomane	55	65

CURSUL DIN VIENA

13 Octombrie

Napoleonul	9.48	9.56 ¹ / ₂
Ducatul	5.66	5.65
Lose otomane	28	24.80
Rubla hârtie	119	119.70

CURSUL DIN BERLIN

13 Octombrie

Acțiunile	60	60
Oppenheim	107.90	107 ¹ / ₂
Rubla hârtie	203.80	202.80
Obligațiunile noi 6 ⁰ / ₀	102.80	103.40
" " 5 ⁰ / ₀	99.40	99.90

CURSUL DIN PARIS

13 Octombrie

Renta Română	—	93
Lose Otomane	59 ¹ / ₂	60 ¹ / ₂

SCHIMBUL 2 Octombrie

Paris (3 luni)	99.15	
" la vedere	100.25	
Londra (3 luni)	25.03 ³ / ₄	
" la vedere	25.95	
Berlin (3 luni)	122.80	
" la vedere	123.12	
Viena la vedere	2.13	

Adresă pentru telegrame:
BENZAL.

CASA DE SCHIMB

I. M. FERMO

27 STRADA LIPSCANI, 27

CURSUL BUCURESCI

Pe ziua de 2 Octombrie 1882, ora 4.

EFFECTELE	Cump.	Vînd.
5 ⁰ / ₀ Renta amortisabilă	89 ³ / ₄	90 ¹ / ₄
5 ⁰ / ₀ Renta perpetua	90	90 ¹ / ₂
6 ⁰ / ₀ Oblig. de Stat	99 ¹ / ₂	99 ³ / ₄
6 ⁰ / ₀ Oblig. de Stat drum de fer	102 ¹ / ₂	103 ¹ / ₂
7 ⁰ / ₀ Seris. func. rurale	102	102 ¹ / ₂
5 ⁰ / ₀ Seris. func. rurale	90	90 ¹ / ₂
7 ⁰ / ₀ Seris. func. urbane	101 ¹ / ₂	101 ³ / ₄
6 ⁰ / ₀ Seris. func. urbane	95	95 ¹ / ₂
5 ⁰ / ₀ Seris. func. urbane	88 ¹ / ₂	88 ³ / ₄
8 ⁰ / ₀ Imprumutul comunal	101 ¹ / ₂	102
Oblig. casei pens. (le 10 dob.)	224	228
Imprumutul cu premie	31 ¹ / ₂	32 ¹ / ₂
Acțiun. băncii naționale	1340	1350
Acțiun. "Dacia-România"	405	410
" Națională	235	238
" Credit mobiliar	500	505
" Construcțiuni	545	550
" Fabrică de hârtie	—	—
Argint contra aur	1.65	1.50
Bilete de bancă contra aur	1.65	1.50
Florini austriaci	2.12 ¹ / ₂	2.13

CURSUL DIN VIENA

14 Octombrie

Napoleonul	9.48	9.47
Ducatul	5.66	5.67
Lose otomane	28	28
Rubla de hârtie	119.70	119.50

CURSUL DIN BERLIN

14 Octombrie

Acțiunile C. F. R.	60	59.50
Oppenheim	107.90	107.90
Obligațiunile noi 6 ⁰ / ₀ C. F. R.	102.80	102.90
" " 5 ⁰ / ₀ " "	95.40	98.80
Rubla de hârtie	203.80	202.80

CURSUL DIN PARIS

14 Octombrie

Renta română	—	90
Lose otomane	59.50	63

SCHIMBUL 2 Octombrie

Paris 3 luni	98.80	98.75
" la vedere	99.75	99.80
Londra 3 luni	24.92 ¹ / ₂	24.90
" la vedere	25.90	25.17 ¹ / ₂
Berlin 3 luni	121.90	121.80
" la vedere	123.20	123.10
Viena la vedere	2.12 ¹ / ₂	2.12 ¹ / ₂

ANUNCIURI PARTICULARE

AVIS

De ați înainte mă voi subscrie
in loc de I. Zuckermanu.
I. Zahareanu.

Așezemintele Brâncovenesci.

Pentru aprovizionarea următoarelor
furnituri:

- 10 care fên de măsură
- 18 chile ovéz
- 24 care pae,

necesarii pentru cai și mindirile spitale-
lului, pe timp de un an, se va ține li-
citație publică în cancelaria episcopiei,
în ziua de 30 Octombrie 1882, la orele
12 meridiane.

Doritorii d'a concura vor depune o
garanție de lei 150; condițiile se pot
vedea în toate zilele.

No. 398. 1882, Septembrie 29.

Epitropia așezămintelor Nifon-
Mitropolitul

La 21 Octombrie viitor, se va ține
licitație în cancelaria episcopiei, strada
11 Iunie (Filaret), No. 2, la orele 12
din zi, pentru închirierea livezei nu-
mită Gramon, pe termen de 3 ani, cu
incepere de la 15 Martie 1883.

Amatorii d'a inchiria citata liveze,
se vor presenta la localul cancelariei,
spre a concura la licitațiune, care se
va face oral, fiind însoțiți și de garan-
ția cerută de lege în numerar sau e-
fecte publice garantate de Stat.

Condițiunile de arendare se pot ve-
dea în toate zilele de lucru, de la o-
rele 11 de dimineața până la 4 după
amăzi.

No. 179. 1882, Septembrie 17.

O damă englesă, care dă lecții de
limba englesă, face cunoscut că
dispune încă de 2 sau 3 ore pe zi. Do-
ritorii să se adreseze la redacția Mo-
nitorului oficial.

Epitropia așezămintelor Nifon-Mitropolitul

La 20 Octombrie, la orele 12 din zi, se va ține licitațiune pentru închirierea ospelului Dedu, situat în calea Victoriei, No. 18, pe timp de 3 ani, cu începere de la 23 Aprilie 1883.

Amatorii se vor prezenta în citata zi, la cancelaria epitropiei, strada 11 Iunie (Filaret), No. 2, unde are a se ține licitațiune orală, însoțită și de garanția cerută de lege, în numerar sau efecte publice.

Condițiunile închirierii se pot vedea în toate zilele de lucru, de la orele 11 de dimineață, până la orele 4 p. m., No. 178. 1882, Septembrie 17.

Fiind-că D-nii M. Schmirer și E. Freud, cărora le-am fost încredințat o procură colectivă pentru a putea subscrie firma noastră de bancă, și în-deosebi fie căruia în parte împuternicire de a putea subscrie în numele firmei noastre ori-ce act judiciar, au părăsit spre a noastră părere de rău, casa noastră de bancă; apoi procurile ce le am fost încredințat sunt revocate de noi încă de la 18 Septembrie stil vechi.

I. Neuschotz et comp.

Iasi, 29 (11) Octombrie 1882.

Sindicatul lichidator al falimentului Frații Braverman.

Conform jurnalului încheiat de onor. tribunal comercial de Ilfov, asupra actului de unire al creditorilor acestui faliment din ziua de 30 Septembrie, se publică spre generala cunoștință că în ziua de 7 Octombrie curent, de la orele 11 a. m. înainte, s'a decis a se vinde de sindicat prin licitație publică, parțial, activul acestui faliment de la magazinul după calea Șelari, No. . . , și dacă nu se va putea termina în acești zi vinzarea, se va continua și în zilele următoare până la terminare.

Concurenții vor depune înainte garanție de 10% calculați pe valoarea din inventariu a fie-căruia partit.

Vinzarea este definitivă și concurențul asupra căruia se va judeca, va numera prețul îndată și și va ridica marfa.

Perdând recepisa „Primei societăți de Economie” din Iași, No. 887, din 15 Decembrie 1880, valoare de 500 lei, publică acesta și o declar ca hârtie, albă acea recepisă în mânele orîi cui s'ar afla.

Ana Capitan.

Epitropia așezămintelor Nifon-Mitropolitul.

Se publică spre cunoștința generală că, la 25 Octombrie viitor, orele 12, din zi, se va ține licitație în cancelaria administrației, strada 11 Iunie, (Filaret), No. 2, pentru închirierea caselor proprietărești cu dependențe, foșor și grădină, precum și arendarea heleșteului, aflate pe moșia Kiajna, pe termen de un an și jumătate, cu începere de la 26 Octombrie 1882 și până la 23 Aprilie 1884.

No. 192. s-s d. 1882, Septembrie 25.

Sub-semnatul fac cunoscut în general că cumpărând de la D. D. A. Georgescu, imobilul său din suburbia Silivestru, strada Popa-Petre, No. 10, prin actul de vinzare legalizat de onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, la No. 1,569, din 16 Septembrie anul curent, și fiind-că sub-scrisul am perdut menționatul act, fac cunoscut că vericine îl va fi găsit să mi îl înapoeze la domiciliul meu indicat mai sus, căci în cas contrariu va rămânea auulat ca o chârtie simplă.

Cu stință:

A. Alexandrescu.

1882, Octombrie 1.

MINISTERUL DE INTERNE

DIRECȚIUNEA GENERALA A TELEGRAFELOR ȘI POSTELOR

Urmând a se deschide în curând școla preparatoare de telegrafie pentru eleve aspirante, direcțiunea face cunoscut spre știința celor ce ar dori să urmeze cursurile acestei școle, să prezinte în cel mai scurt termen cererile lor la direcțiune, însoțite de actele constatătoare:

1. Că este română sau din părinți naturalizați.
2. Că are etatea de 20—25 ani împliniți.
3. Că este scutită de ori-ce infirmitate sau viciu de constituție, care ar impiedica-o a putea suporta greutatea serviciului.
4. Că a absolvit cursurile școlilor centrale superioare sau asilul „Elena”, sau să aibă diploma de balaureat.
5. Că are o conduită ireproșabilă.
6. Că nu este măritată, sau că este măritată cu un amplotat telegrafo-postal.

No. 17,440.

3—2

1882, Octombrie 6.

ADMINISTRAȚIUNEA GENERALA A DĂMENIELOR ȘI PADURILOR STATULUI

În ziua de 16 Octombrie curent 1882, la ora 1 după ameză, se va vinde cu licitație publică în localul cel nou al acestei administrațiuni, calea Victoriei, mai multe obiecte de mobilier vechi.

Doritorii de a cumpăra expusele obiecte, vor bine-voi să se prezente în arătata zi și oră, în localul sus citat.

No. 89,674.

1882, Octombrie. 2.